
Informativno glasilo občine Dobrepolje

Poštnina plačana pri pošti 1290 Grosuplje

• letnik 30, št. 9 • september 2024

Delček poplavljenega območja, 
ko je občino prizadela ujma v 
začetku septembra. 
Foto: Tamino Petelinšek

           Prvošolčki so skupaj s starejšimi učenci in učiteljicami pogumno prestopili šolski prag.



Vsakodnevni gneči na poti v službo se lahko izognete tako, da se pridružite ekipi GIA-S d.o.o.

V podjetju GIA-S d.o.o. s sedežem v Grosuplju zaradi neprestane rasti in vedno zahtevnejših delovnih izzivov, v 
svoje vrste vabimo nove sodelavce. Ponujamo vam delovno okolje, v katerem boste razvijali ter nadgrajevali svoje 
znanje in spretnosti, ali pa boste svoje bogate izkušnje prenašali na sodelavce.

Iščemo:

- Komercialist, prodajni tehnik za industrijsko opremo (v pisarni) (M/Ž)

- Prodajni inženir za prodajo in podporo kupcem na terenu (M/Ž)

- Strojni inženir - tehnolog za svetovanje in tehnično podporo kupcem (M/Ž)

- Administrator - sodelavec v nabavi, prodaji (M/Ž)

Kaj nudimo:

- zaposlitev v stabilnem podjetju,

- delo v urejenem in sproščenem delovnem okolju,

- možnost strokovnega razvoja in napredka,

- redno in stimulativno plačilo

Če želite postati del naše ekipe, vabljeni, da nam pošljete svojo 
prijavo z življenjepisom na elektronski naslov: zaposlitev@gia.si 
ali pa nas pokličite na 01-7865-300

Naveličani čakanja?
Pridružite se ekipi 
GIA-S d.o.o. 
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GIA-S industrijska oprema d.o.o. 
Industrijska cesta 1K, 1290 

Grosuplje www.giaflex.com

za več informacij.

Poskenirajte kodo
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Poplave v srednji Evropi v povezavi z našim krajem
Spoštovane krajanke in krajani. Pred dobrim tednom smo v skrbeh gledali vremensko napoved in se spraševali in 
ugibali, kaj se bo razvilo iz vremenske napovedi, ko je bil razglašen rumeni alarm za posamezna območja v naši državi.

Uroš Gačnik

Vremenske razmere na Češkem, Polj-
skem in v Avstriji so se močno poslabša-
le po prihodu neurja Boris, ki je nad sre-
dnjo Evropo prineslo obilne padavine s 
poplavami in številnimi drugimi nevšeč-
nostmi. Bilo je tudi nekaj smrtnih žrtev.

Na Češkem so morali zaradi poplav 
evakuirati 51.000 gospodinjstev na seve-
ru države, številni pa so ostali brez elek-
trike. Prav tako je spodnja Avstrija posta-
la veliko poplavno območje. Lahko bi še 
našteval, pa vendar naj bo dovolj za oris 
nastale nesreče.

Na vse to lahko skomignemo z rame-
ni, lahko rečemo, da je to daleč od nas 
in da so ljudje reveži, ter nadaljujemo 
dnevna opravila.

Spomini na poplavi v Dobrepolju iz let 
2010 in 2014 nas še vedno opominjajo, 
da smo ranljivi. Morda je sedaj čas, da se 
vprašamo, kaj smo v dobrem desetletju 
naredili, da bi izboljšali stanje. Ko sem 
tako brskal po spominu, sem se spom-
nil, da so bile narejene študije in podani 
predlogi protipoplavnih ukrepov, bilo je 
nekaj pobud po ureditvi, vaške skupnosti 
želijo stvari urediti, saniranih je bilo ne-
kaj vodotokov, očiščenih nekaj vrtač, kaj 
več od tega pa verjetno ni bilo postorje-
nega. Morda pa zaradi neznanja z zapi-
sanim komu delam krivico.

Na srečo smo tokrat v Dobrepolju 
poplave obšli brez večje škode. Škoda 
pa je vsekakor bila, saj so jo utrpeli po-

samezniki. V Podpeči je Podpeška jama 
bruhala vodo in ta se je razlivala po ce-
stah in polju. Vsa voda se steka v Struge, 
kjer je poplavila cestišča in širša obmo-
čja, kar je v svoj objektiv ujel fotograf Ta-
mino Petelinšek.

»Svež je še spomin na lanskoletne uni-
čujoče poplave v Sloveniji in tudi na veli-
ko solidarnost. Karitas je največjo pomoč 
prejela prav iz večine držav, ki so sedaj 
žrtve poplav v srednji Evropi,« so zapisali 
v Karitas Slovenija. Naša Karitas je zelo 
dejavna ter se trudi na različnih področ-
jih, o čemer so tudi zapisali v dveh pri-
spevkih. Za finančno pomoč, ki se zbira 
za srednjo Evropo, pa tudi tokrat prosijo 
vse nas. Upam, da bomo slišali njihov 
poziv.

V rubriki praznovanja 30 let delovanja 
Občine Dobrepolje sem se pogovarjal z 
g. Igorjem Ahačevčičem, ki je županoval 
preteklo mandatno obdobje. Trideset let 
delovanja pa je praznovala tudi gostilna 
Adam ter svoj obstoj tudi primerno obe-
ležila.

Mesec oktober bo kot običajno obar-
van v barve sistema zaščite in reševanja, 
kar nekaj dogodkov bodo gasilci pripra-
vili na to temo, zato že sedaj lepo vablje-
ni, da se jih udeležite. Vlažno in toplo 
vreme in prava lunina mena so ugodni za 
rast gob, kar so tudi letos izkoristili člani 
Gobarskega društva Štorovke Šentrumar 
Hočevje, ki so v Hočevju pripravili lepo 
prireditev. 

Koledar oktobrskih dejavnosti je pre-

cej bogat. Posebej vas želim opozoriti na 
krvodajalsko akcijo ter na odvoz nevar-
nih odpadkov, na voljo bodo tudi različ-
ne predstave. Teden mobilnosti nas opo-
minja na vse večje onesnaženje ozračja. 
Veliko je bilo že zapisanega o tej tematiki, 
ki je zelo moderna, pa se še vedno najde-
jo posamezniki v naši sredi, ki v ozračje 
tako ali drugače spuščajo nevarne snovi. 
Ocenite, s čim lahko prispevate svoj de-
lež k varovanju okolja. 

Z oktobrom se bo začela cela vrsta 
dodatnih dejavnosti. Ponudba rekrea-
tivnih dejavnosti je zagotovo tako zani-
miva in pestra, da bo vsak našel kakšno 
obliko redne vadbe. Večina se verjetno 
zaveda pomena redne telesne dejav-
nosti za ohranjanje zdravja, pa vendar 
temu namenimo premalo pozornosti. 
V jesenskem in zimskem času, ko bodo 
dnevi kratki in bomo posledično v naravi 
preživeli manj časa, je vključevanje v re-
kreativne dejavnosti še toliko pomemb-
nejše.

V soboto, 12. oktobra, se bo na Vidmu 
in po številnih vaseh odvijala odmevna 
množična prireditev, Dobrepoljsko van-
dranje. Številni pohodi in teki (Dobre-
poljski tek) ponujajo pravo priložnost, 
da preživite zanimivo in zdravju koristno 
dopoldne. 

Več o prireditvah in drugih dogodkih 
ter poročilih posameznikov ali združenj 
vam je na voljo v tokratnem glasilu, zato 
lepo vabljeni, da vse preberete. ■
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Poročilo o delovanju občine 
Prispevek so pripravili sodelavci občinske uprave in podžupan dr. Jernej Stare.

Jesen je potrkala na naša vrata in nam 
sredi meseca prinesla ohladitve in obil-
ne padavine. Civilna zaščita in gasilske 
enote so bile v pripravljenosti, saj je 
bila napovedana velika količina pada-
vin, znaten del naše občine pa leži na 
poplavnem območju. Ob padavinah 
je prišlo do razlivanja vode iz nekate-
rih kraških požiralnikov, med drugim v 
Podpeči in v Strugah, reka Rašica pa se je 
začela razlivati in je dosegla Predstruge. 
Na srečo večje škode ni bilo in vode so se 
hitro umaknile. Vsem pripadnikom civil-
ne zaščite in gasilcem, ki so priskočili na 
pomoč ter pomagali zaščititi prebivalce 
in premoženje, se iskreno zahvaljujemo.

V okviru občine poteka oz. se priprav-
lja nekaj projektov za izboljšavo preskr-
be z električno energijo. V Kompoljah bo 
podjetje za distribucijo elektrike izvedlo 
okrepitev omrežja po pripravljenem pro-
jektu, v nadaljevanju pa bo sledila tudi 
pokablitev električnega voda z odcepi za 
priklop posameznih hiš. Glede na časov-
nico električnega podjetja bo izvajalec 
del izbran do konca septembra, pogodba 
z njim pa bo podpisana do sredine okto-
bra. Dela na gradbišču je za dober me-
sec dni. Za določitev datuma zaključka 
del bo treba počakati na konec postopka 
izbire izvajalca. Okrepitev in pokablitev 
električnega omrežja v Kompoljah je naj-
pomembnejša spremljajoča dejavnost 
pri izgradnji kanalizacijskega omrežja v 
vasi, pri čemer občina in izvajalci sode-
lujejo z vaškim odborom. Krajane Kom-
polj, ki jih zadevajo navedena dela, pro-
simo za razumevanje in se zahvaljujemo 
za konstruktiven pristop v prizadevanjih, 
da se zagotovi izboljšana in sodobna in-
frastruktura, ki bo pozitivno vplivala na 
kakovost bivanja. Zahvaljujemo pa se 
tudi članom PGD Kompolje, ki že več 
mesecev, ko je cesta zaradi del razkopa-
na, cesto zalivajo z vodo in zmanjšujejo 
prašenje. 

Nadaljujejo se tudi dela Elektra Ko-
čevje na pokablitvi in okrepitvi daljno-
voda od Ribnice proti Strugam. Projekt 
je namenjen izboljšani preskrbi naše 
občine z električno energijo, hkrati pa bo 

pokablitev zmanjšala možnost težav oz. 
prekinitve dobave v primeru ujm, snego-
loma, vetroloma in drugih nevšečnosti. V 
Predstrugah pa urejamo dokumentacijo 
za pridobitev soglasja za izgradnjo nove 
transformatorske postaje in pokablitev 
preostalega dela omrežja v naselju. Pro-
jekt je treba prilagoditi poplavni študiji.

Nadaljujejo se dejavnosti, povezane 
s pripravo občinske celostne prometne 
strategije. Sredi meseca je potekal sesta-
nek ožje delovne skupine za pregled ob-
veznih kazalnikov in določitev dodatnih 
kazalnikov spremljanja prometa, temu 
pa je sledil drugi sestanek širše delovne 
skupine, na katerem smo pregledali ana-
lizo stanja, izzive in priložnosti, se sez-
nanili s kazalniki, ki opisujejo prometno 
stanje v občini, pregledali strateška vo-
dila ter se seznanili z mnenji deležnikov 
v prometu, katerih predstavniki so člani 
delovne skupine. 

Občina se zaveda pomembnosti ure-
jene in varne prometne infrastrukture, 
zato bo v kratkem pristopila k dvema pro-
jektoma, to sta asfaltiranje ceste od vrtca 
proti Podgorici (v izdelavi sta popis del in 
pridobivanje ponudb) ter izgradnja ploč-
nika med avtobusno postajo na Vidmu 
in odcepom za vas Cesta – ker ta projekt 
posega v državno cesto, bo najprej izde-
lana projektna naloga, ki jo mora odobri-
ti državna Direkcija RS za infrastrukturo, 
večji del izvedbe in financiranja pa bo 
zagotovila občina. Zlasti pločnik proti 

Cesti bo pomembno prispeval k varnosti, 
saj je na tej relaciji, ki poteka ob prome-
tni regionalni cesti, veliko pešcev in tudi 
skupin otrok, ki hodijo k Stari luži. Poleg 
tega je bil z vzdrževalcem lokalnih cest 
nedavno opravljen terenski ogled in skle-
njen dogovor o vzdrževalnih delih, zlasti 
za izboljšano odvodnjavanje na mestih, 
kjer je to najbolj potrebno. 

Zadrževalni bazen pri čistilni napra-
vi v Bruhanji vasi je očiščen. Poročilo 
o čiščenju in ponikalnem preizkusu, ki 
je sledil čiščenju, je v izdelavi. Za zdaj 
lahko podamo informacijo, da je poni-
kalna sposobnost ponikalnice zagotovo 
manjša, kot je bila pred dotokom na črno 
priklopljene odpadne vode iz podjetja 
Organa oz. se ponikalnici ni povrnila vsa 
sposobnost požiranja vode. Komunalno 
podjetje, ki vodi postopek sanacije poni-
kalnice, bo v kratkem predstavilo možne 
rešitve. To žal ni dobra novica za zagon 
čistilne naprave. 

V sredo, 28. avgusta, je bilo v Pokra-
jinskem muzeju Koper slovesno odprtje 
slik našega rojaka Toneta Kralja z naslo-
vom Kruha in iger. Razstava prikazuje 14 
slik iz obdobja druge svetovne vojne, na 
katerih umetnik prikazuje grozote vojne 
in fašizma, ki sta Slovence močno priza-
dela. Slike so prežete z močno simboliko 
in neposredno izraznostjo, na njih pa 
avtor na edinstven način kritizira tota-
litarizem in geopolitične spletke, ki so 
nam povzročile toliko gorja. Razstavo sta 
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odprla župana koprske in dobrepoljske 
občine, program odprtja pa so pope-
strili Zagoriški fantje ter naša citrarka 
Veronika Lavrič. Odprtja se je udeleži-
lo približno 40 krajanov naše občine, 
predvsem članov turističnega društva. 
Predstavniki muzeja in Občine Koper so 
naši delegaciji izrekli toplo dobrodošlico, 
še posebej pa je segla v srce zahvala, ki 
jo je kustosinja po obisku poslala naše-
mu županu. Udeležba Dobrepoljcev na 
tem lepem in poglobljenem kulturnem 
dogodku je pripomogla, da se sloves To-
neta Kralja in njegovega brata Franceta 

po svetu širi skupaj z imenom njunega 
domačega kraja.

Prispevek smo začeli z dotikom jeseni 
in težavami, ki jih je prinesla; naj ga zak-
ljučimo z njeno lepšo platjo. V ponede-
ljek, 2. septembra, so se ponovno odprla 
šolska vrata in za 29 otrok, ki so v naši 
matični šoli ter kompoljski in struški po-

družnici prvič sedli v klopi, se je začelo 
novo obdobje odkrivanja sveta in igrivega 
osvajanja znanja. Njim ter vsem šolarjem 
želimo veliko uspeha in zadovoljstva. Za 
varovanje cest ob tej priložnosti se zah-
valjujemo članom ZŠAM Grosuplje, za 
predstavitev prometne varnosti otrokom 
pa sodelavcem PP Grosuplje. ■

OBVESTILO

Spoštovane občanke in občani,

vaše mnenje je ključno pri pripravi občinske celostne prometne strategije, ki bo 
obravnavala prometne izzive v lokalnem okolju. Z vašo pomočjo želimo oblikovati 
trajnostno prometno politiko, ki bo izboljšala varnost v prometu, učinkovitost 
javnega prevoza ter spodbujala pešačenje in kolesarjenje. 

Občina Dobrepolje zato vabi vse zainteresirane, da na spletni strani občine 
med občinskimi novicami »OZNAČITEV PROBLEMATIČNIH TOČK V PROMETU V 
OBČINI« s pomočjo spletne povezave na zemljevidu označite  
najbolj problematične točke v prometu v občini. 

Vaš prispevek je zelo dragocen in bo pomagal pri oblikovanju ukrepov v Občini 
Dobrepolje. 

Vabimo vas na drugo javno razpravo v sklopu priprave Občinske celostne prometne strategije Občine Dobrepolje, kjer bomo 
razpravljali o obstoječem prometnem sistemu ter izzivih in priložnostih v občini. 

Razprava bo potekala 15. oktobra 2024 ob 17.00 v Jakličevem domu. 

Vljudno vabljeni!
Hvala za vaše sodelovanje! 

Operacija Celostna prometna strategija je sofinancirana v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij (JR OCPS), ki se izvaja v 
okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, prednostne naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in povezljivost«, specifič-
nega cilja RSO 3.2 »Razvoj in krepitev trajnostne, pametne in intermodalne nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne proti podnebnim spremembam, 
vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo«.
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Občine Dobrepolje
MOČ DOBRIH LJUDI LOKALNO SKUPNOST GRADI
30 let

Intervju z drugim županom Občine Dobrepolje  
g. Igorjem Ahačevčičem
Drugi župan je bil g. Janez Pavlin, vendar bomo pogovor z njim, zaradi aktualnega mandata, prihranili kot zadnjega. 
Kot tretji župan, ki je v letih 2018 do 2022 županoval, je svoje delo opravljal g. Igor Ahačevčič. Uradno predstavitev 
je možno prebrati na spletni strani občine in glede na minulo delovanje g. Igorja več ali manj vsi poznamo, zato 
podrobna predstavitev ni potrebna.

Uroš Gačnik

G. Igor Ahačevčič, lepo pozdravljeni. 
Kot sem že uvodoma dejal, ste občino 
vodili med leti 2018- 2022. Kako bi opi-
sali to obdobje?

Zelo zanimivo obdobje, polno spo-
znanj in razočaranj, zelo naporno, pa 
tudi veselo. To je bil poleg vsega druge-
ga tudi čas pandemije korone, s katero 
se je človeštvo prvič srečalo in je skoraj 
dve leti močno vplivalo na naše življenje. 
Ko se spominjamo in ocenjujemo tisto 
obdobje, moramo to imeti v mislih. In 
začela se je vojna v Evropi, ki je nadvse 
vplivala na cene materiala, predvsem pa 
močno spremenila odnose med nami.

Zagotovo ste imeli tehten razlog za 
kandidaturo, verjamem da ste vse dob-
ro premislili in upoštevali prednosti in 
slabosti pri odločitvi. Kaj vas je prep-
ričalo, da ste se podali na pot župano-
vanja?

Seveda sem to odločitev dobro pre-
mislil in se o njej pogovoril s svojimi 
bližnjimi in ljudmi, s katerimi sem sode-
loval. Vsaka medalja ima pač dve plati. 
To ni nič takšnega, česar človek v moji 
starosti ne bi vedel. Prevladala je samo 
želja, da bi s svojim delom, kolikor je 
možno, doprinesel k sodobnejšemu in 
bolj urejenemu življenju naše skupnosti. 
Da bi več časa in energije posvetili pod-
jetništvu in ustvarili pogoje za mlade, da 
bi v domačem kraju spet videli svojo pri-
hodnost. Da bi se kot kraj odprli svetu.

Zakaj se niste odločili za ponovno 
kandidaturo?

Ker sem spoznal, da mojim razmi-
šljanjem stoji nasproti preveč ovir. Da si 

večina ljudi oziroma vsaj tisti, ki najglas-
neje izražajo svoja mnenja, ne želi spre-
memb, da želijo stanje, kakršno je zdaj in 
je bilo tudi pred menoj.

Ko ste nastopili mandat - česa ste se 
lotili najprej? Katere so bile vaše prve 
poteze? Je bilo možno nadaljevati za-
četo delo?

Dejansko je vedno tako, da je potreb-
no najprej dokončati tisto delo, ki je v 
teku, šele potem sem lahko začel delati 
stvari, ki sem si jih dal v svoj načrt. Ve-
liko pa pride takšnega, česar ne moreš 
predvideti in na to nimaš vpliva. Najprej 
je bilo potrebno odgovoriti na negativno 
mnenje Računskega sodišča v poroči-
lu o pregledu poslovanja občine za leta 
2016 - 2018 in skoraj hkrati še na poro-
čilo republiške kadrovske inšpekcije, ka-
tero mislim, da je obsegalo čas med leti 
2012 do 2018.  Oboje je imelo za občino 
precej finančnih posledic. Seveda, čisto 
prva zadeva pa je bila priprava proraču-
na občine in ustanovitev vaških odborov. 
Glede proračuna lahko rečem, da 1. de-

cembra 2018, ko sem prišel na občino, ni 
bila napisana niti ena vrstica proračuna 
za leto 2019. Kljub temu je bil proračun 
pripravljen pravočasno in ustanovitev 
vaških odborov izvedena v predpisanih 
rokih. Ko sem županovanje zaključil, 
sem s sodelavci poskrbel še za proračun 
za leto 2023, tako da smo v mojem man-
datu pripravili pet proračunov. 

Kako je bilo s finančnim stanjem v 
občinskem proračunu? 

Finančno stanje je bilo milo rečeno, 
zelo, zelo resno. Zmogli smo samo tako, 
da smo se glede plačil dnevno pogajali z 
upniki in iskali rešitve. V glavnem smo 
povsod naleteli na razumevanje; ne pa 
čisto povsod. So bile vložene tudi iz-
vršbe. Zaradi gradnje športne dvorane 
smo potem prišli v velike škripce in gle-
de na visoko stopnjo zadolženosti občine 
nam banke niso hotele dati likvidnostne-
ga posojila. Dejansko pa smo na koncu 
dobili kredit pri eni od bank, vendar je 
šlo bolj za osebno zaupanje, zato je bilo 
to zame še veliko večje breme. Ko smo 
ta kredit vrnili in poravnali plačila izva-
jalcem v ŠD, sem si lahko zelo oddahnil.

Takrat se je veliko govorilo o oko-
stnjakih, ki so padali z omare. Nam 
lahko zaupate, kaj konkretno je bilo 
mišljeno? 

O tem zdaj nima smisla podrobno go-
voriti. Če povem samo, da dejansko ni-
sem imel niti prave primopredaje poslov, 
da sem iz županove pisarne moral 
pospraviti ogromno količino po tleh in 
omarah naloženega papirja, da je arhiv 
izgledal kot odlagališče starega papirja in 
je bilo na župana knjiženih več sto neza-
ključenih spisov, potem si lahko mislite, 
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kako je bilo s tem. Večino tega papirja ste 
odpeljali prav gasilci. 

Iz kje ste črpali ideje kaj postoriti in 
kako ste si naredili prednostni seznam 
opravil? 

Dobrepolje sem ljubil od otroštva in 
vedno sem si želel, da bi bil to urejen, 
lep kraj, da bi spet ustvarili vzdušje kot je 
vladalo v času Frana Jakliča in potem do 
2. svetovne vojne. Podjetno, ustvarjalno, 
usmerjeno v izobraževanje, umetnost. V 
tistem času smo bili tudi v širšem prosto-
ru pomembni.

Zato sem želel posvetiti svoj čas delu za 
mlade (pri čemer ni najpomembnejša le 
športna dvorana), poživitvi podjetništva 
in obrtni coni ter prometnemu odpira-
nju v svet. Ko sem stvari bolje spoznal 
sem ugotovil, da niti ni bilo zanimanja 
in žal niti želje po podjetniškem povezo-
vanju. Ljudje preveč skrivajo svoje ideje, 
kot da se bojijo, da bi jim jih kdo ukra-
del. To zapiranje vase je odličen recept 
za zaostajanje, kar je vidno v tem, da se 
naša občina pospešeno stara (negativni 
prirast) in da smo gospodarsko najslabše 
razvita občina Osrednjeslovenske regije. 
Najbolj pa so me na realna tla postavili 
na Ministrstvu za infrastrukturo (MZI) 
ob mojem prvem »uradnem obisku« 
takoj po izvolitvi, ko so mi povedali, da 
je naša občina ekonomsko tako neza-
nimiva, da pri nas ne bodo gradili ozi-
roma obnavljali cest. Predsednikoma in 
ministrom obeh vlad v mojem mandatu 
sem ob vsaki priložnosti govoril o tem, 
da bomo še bolj zaostajali, če ne bomo 
deležni dobrih infrastrukturnih povezav. 
No, ko sem čez štiri leta zapuščal obči-
no, sta bili v državni proračun vključeni 
obnovi ceste Struge - Videm in tudi Raši-
ca – Mlačevo. Ne vem, kaj se zdaj dogaja 
s tem projektom. Pa tudi male občine so 
(po mojem trmastem vztrajanju) dobile 
možnost sofinanciranja izgradnje kana-
lizacije iz državnih in EU sredstev. 

Katere projekte ste pričeli ali zaklju-
čili?

Vse projekte, ki smo jih v mojem man-
datu začeli in dokončali, sem ob koncu 
mandata navedel v glasilu Naš kraj, tako 
da tega ne bom ponavljal v celoti. Za 
začetek bom omenil tri projekte, ki so 
bili zelo slabo načrtovani ali začeti pred 
mojim nastopom, pa smo jih dokonča-
li: športna dvorana (ŠD), zelo težaven 
projekt komasacije in popravila koma-

sacijskih poti v Bruhanji vasi in Podgori, 
zaključili smo suhokranjski vodovod. Na 
mojo veliko žalost nismo uspeli končati 
dveh precej zavozlanih projektov: obrtne 
cone Predstruge, čeprav smo temu 
posvečali ogromno časa in energije in 
podobno je bilo z zazidalnim načrtom 
(ZN) Predstruge. 

Pomembno je bilo, da smo poleg ŠD 
naredili tudi povezovalni hodnik med 
šolo in ŠD (ki ni bil predviden v osnov-
nem projektu), preuredili ambulanto na 
Vidmu in uredili zdravstveno službo. V 
sodelovanju z NLB smo vzpostavili mo-
bilno banko, v sodelovanju z NLB (objekt 
je bil njihova last) in Lekarno Ljubljana 
pa uredili lokalno lekarno. Odkupili smo 
staro gostilno Pri Krajčku in sprostili 
ožino na Vidmu, ki bo ob rekonstrukciji 
ceste omogočila njeno normalno širino 
in pločnik, uredili smo promet v okolici 
osnovne šole in vrtca, postavili nekaj av-
tobusnih postaj, odkupili zemljišče za po-
stavitev avtobusne postaje v Strugah in z 
MZI podpisali pogodbo o njeni izgradnji 
in izvedbi rekonstrukcije ceste skozi na-
selje Pri Cerkvi. Pridobili smo EU sredstva 
za gradnjo kanalizacije Kompolje. V so-
delovanju z MZI smo začeli s projektira-
njem rekonstrukcije ceste med Strugami 
in Vidmom, kjer smo zlasti iskali rešitve 
za ureditev ceste skozi Kompolje (pote-
kali so že razgovori za odkup hiše v t.i. 
Jakljevem ovinku – a ne vem, ali se je za 
menoj s tem sploh še kdo ukvarjal). Bile 
so pripravljene tudi idejne rešitve uredi-
tve ceste skozi Zdensko vas, kjer je bilo v 
skladu s tem načrtom tudi že odkupljeno 
zemljišče ob kapelici (Perkotova hiša). Na 
koncu mandata sem bil s sodelovanjem z 
MZI nadvse zadovoljen. V sodelovanju z 
Elektro Kočevje smo planirali tudi izved-
bo vkopanega daljnovoda iz Ribnice pre-
ko Sv. Ane v našo občino, kar bi nadvse 
izboljšalo zanesljivost dobave elektrike 
in povečalo moč za naše gospodarstvo. 
Tudi za ta projekt ne vem, v kakšni fazi je 
zdaj. V Strugah smo v sodelovanju s Tele-
komom postavili anteno za mobilno tele-
fonijo in uredili tudi internetno povezavo. 
Žal po zraku, a pomembno je bilo, da se 
povežemo s svetom. Ko bo več denarja, 
se bo lahko žice tudi zakopalo v zemljo. 
Sicer pa je naša občina praktično v celoti 
pokrita z internetom. 

Verjetno so svoje želje in potrebe po 
posameznih projektih pridodali tudi 
člani občinskega sveta, ki so prenašali 

pobude občanov v občinski svet. Kako 
ste v samem začetku uspeli združiti 
različne poglede in različne ljudi?

Seveda so člani OS prihajali s pobu-
dami. Žal je pri veliko svetnikih tako, 
da potem ko so izvoljeni, ravnajo kot da 
so predstavniki svoje vasi ali kakšnega 
združenja, ne pa predstavniki občine, ki 
morajo gledati na vse dele in področja 
občine enako. Pomembno je, da so nji-
hovi predlogi takšni, da koristijo širši 
skupnosti. Najbolj zanimivo mi je bilo, s 
koliko pobudami in željami so prihaja-
li svetniki bivšega župana. Pred tem so 
imeli tri mandate časa, da bi jih izpolnili 
in tudi zdaj ne vidim, da bi na projektih, 
ki so jih predlagali meni, kaj naredili, ker 
so bili večinoma nerealni. Ob nastopu 
sem si želel, da bi z vsemi svetniki enako 
sodelovali, kar bi bilo še kako smiselno, 
česar pa svetniki z Liste Janeza Pavlina 
niso želeli. Mislim, da niso razumeli, da 
v občini ni potrebna politična pozicija 
in opozicija. Ko je sprejet proračun, ga 
je potrebno izpolniti v dobro čim večje-
ga števila ljudi. Sredstev za vse nikoli ne 
bo dovolj, zato se svetniki po čim večji 
modrosti odločijo, kam bodo razpolo-
žljivi denar namenili. Slabo pa je, če po 
sprejetju proračun ni realiziran v več kot 
90 %, ker to govori o nedelavnosti občine 
(zlasti župana, podžupana in direktorja). 
Z ostalimi svetniki smo dobro sodelovali 
in že na začetku mandata skupaj zastavili 
tudi program dela. Svetniki z Liste Janeza 
Pavlina so me praktično na vsakem se-
stanku in posebej na sejah OS spraševali 
zakaj nisem pripravil strategije razvoja 
občine. Strinjam se, da bi jo potrebova-
li, vendar so oni imeli oblast pred mano 
tri mandate in zdaj jim teče četrti, pa o 
pripravi kakšne strategije nisem še sli-
šal. V mojem mandatu pa smo izdelali 
strategijo razvoja turizma, katere pa kot 
vidim, občina tudi ne izvaja. Ko bomo 
zbrali denar za izdelavo dobre strategije, 
se bo potrebno zavezati k njenemu izvr-
ševanju, sicer bo ostal v kakšnem zapra-
šenem arhivu le še en bolj ali manj debel 
zvezek. Osebno nisem človek, ki želi so-
lirati. Meni je bilo pomembno, da se čim 
več naredi. Tam kjer so bili ljudje aktivni, 
smo stvari premikali. 

Kot desno roko pri vodenju strokov-
ne službe je takrat vršila Tatjana Deč-
man Žagar. Kako ocenjujete delo ob-
činske uprave? Bi sedaj, ko pogledate 
za nazaj kaj spremenili, dopolnili?
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Ga. Tatjana Dečman Žagar je bila le 
ena od zaposlenih v občinski upravi, 
nikakor pa moja desna roka. Pokrivala 
je področje gospodarske in komunal-
ne infrastrukture. Desna roka pa mi je 
bil podžupan g. Jože Prijatelj, ki je zelo 
veliko in odlično delal. Škoda, ker ga je 
moj naslednik tako neprimerno odslovil. 
Ko sem prišel na občino, je bila uprava 
zelo prepuščena sama sebi. Bili so brez 
napotkov in usmeritev za delo. Zato 
smo takoj uvedli tedenske kolegije, kjer 
smo sproti obravnavali tekoče zadeve 
in se dogovorili, kdo, kaj in kako bomo 
v naslednjih dneh delali. Tak način dela 
je počasi pripeljal do vse boljšega dela, 
kar so opazili vsi dobronamerni ljudje, 
predvsem pa se je začutilo navzven, da 
delamo dobro in sproti. Občinska uprava 
je delala dobro, zanesljivo in vsem sem 
povsem zaupal. 

Želite kakšno stvar, dogodek še po-
sebej izpostaviti?

Po razmisleku bi morda izpostavil to, 
da sem ob prihodu na občino v eni pi-
sarni našel na tleh zložene grafike Tone-
ta Kralja iz cikla Zemlja, kar je dejansko 
naše neprecenljivo bogastvo. Grafike 
smo kasneje razstavili v sejni sobi občine, 
tako da so na ogled vsem, ki se udeleži-
jo sestankov ali drugih dogodkov v sejni 
sobi občine. Prepričan sem, da je s tem 
naša sejna soba postala ena najlepših in 
najbogatejših v Sloveniji. Zbirko si v de-
lovnem času občine seveda lahko ogleda 
vsakdo, ki si to želi. Kopije grafik pa smo 
z veliko nesebično pomočjo g. Tamina 
Petelinška namestili tudi v našem vrtcu. 
Tako si prizore iz nekdanjega kmečkega 
življenja lahko vsak dan ogledujejo naši 
najmlajši in se ob vodstvu vzgojiteljic 
učijo o naši preteklosti. Takšna je bila 
dejansko tudi želja Toneta Kralja, ki si 
je želel, da bi njegovo delo živelo med 
mladimi in pripomoglo k njihovi vzgoji. 

Na katero stvar, ki ste jo naredili v 
času županovanja ste še posebej po-
nosni?

Županovanje je bilo zame zgolj delo, 
enako kot vsa druga, ki sem jih opravljal 
pred tem. S sodelavci si postavim plan 
in potem želim, da se ta izvrši. Tako de-
lam celo življenje. Enako je bilo tudi v 
tem primeru. Ko zdaj pomislim nazaj, 
me žalosti nekaj stvari, ki jih ni bilo mo-
goče dokončati in se vlečejo v tej obči-
ni že predolgo, so pa skoraj ključna za 

razvoj občine (npr.: OC Predstruge, ZN 
Predstruge, ZN Hočevje). Ponosen pa 
sem, da smo v mojem času preprečili 
finančno sesutje občine in ob tem nare-
dili vse, kar je bilo načrtovano v prora-
čunu. Ponosen sem tudi na to, da smo 
uredili podatke za plačilo nadomestila 
za uporabo stavbnega zemljišča in da so 
ti podatki in plačevanje uveljavljeni za 
vse občane, česar prej ni bilo, kar je bilo 
najmanj nepošteno, če ne kaj drugega. 
Zelo pomembno je povedati, da sem us-
pel prepričati ministra za kohezijo, da je 
v državno in EU sofinanciranje gradnje 
kanalizacije potrebno vključiti tudi male 
občine (posledično smo dobili sredstva 
za kanalizacijo) ter da smo pridobili 
zdravnika in državna sredstva za uredi-

tev zdravstvene postaje na Vidmu. Ker 
je pomemben del življenja tudi slovo od 
naših dragih rajnih, je zelo nujno, da ima 
občina urejeno pogrebno in pokopališko 
dejavnost, kar smo tudi odlično uredili.

Katero področje bi bilo po vašem 
mnenju potrebno danes prednostno 
urediti?

Če bi bil sam še župan, bi v drugem 
mandatu poleg kanalizacije (EU sredstva 
so namreč vezana na izvedbo projekta v 
določenem času) urejal vaške poti, ker se 
vse po vrsti že razkopavajo. Predvsem pa 
bi se zelo resno ukvarjal s spodbujanjem 
izobraževanja mladih na področju pod-
jetništva in ravnanja z denarjem, starejše 
pa bi animiral za podjetništvo in podje-

Ob odprtju stalne razstave kopije grafik T. Kralja iz cikla Zemlja v vrtcu.

Iz obiska pri slikarju Mirku Bratuši ob izdelavi kipa bratoma Kralj.
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tniško povezovanje.
Veliko bi delal na družbenih dejavno-

stih. Pri nas so zlasti društva s področja 
kulture praktično zamrla, s tem pa tudi 
ustvarjalnost, ki je nekdaj krasila naše 
ljudi. Tudi kakšno novo društvo že dolgo 
ni bilo ustanovljeno. Vse ostaja v desetle-
tja starih okvirih, kot da ni novih izzivov.  

Verjetno je bilo tekom let župano-
vanja z ljudmi včasih tudi nekaj hude 
krvi, saj ste morali zaradi narave dela 
včasih tudi komu reči ne. Ste dobili ob-
čutek, da ste kot župan priljubljeni?

Pravzaprav se s priljubljenostjo nisem 
obremenjeval. Obremenjeval sem se s 
tem, ali bom kaj naredil ali ne. Huda kri 
je nastajala v glavnem tam, kjer so moji 
nasprotniki nekorektno nastopali. Npr. 
eden takšnih primerov je bil shod v Stru-
gah zaradi spletk okoli dela zdravnikov, 
ki ga je organiziral eden od takratnih in 
sedanjih svetnikov, kjer so mi obljubljali 
oziroma grozili s šrogljem. Glede besede 
»ne« pa je tako, da človek, ki mu poveš 
zakaj ne, to v večini primerov razume. 
Nikoli nisem rekel ne iz kaprice ali zato, 
ker nekoga ne bi maral. Za ne je vedno 
obstajal nek tehten razlog. Sicer pa sem 
pozitivno naravnan in ne rečem šele po-
tem, ko ugotovim, da nekaj res ne gre. 

Funkcija župana ti da neko osebno 
rast in razvoj, da se naučiš delati z ljud-
mi. Si njihov predstavnik in glasnik. 
Kako vi po vseh teh letih vidite vlogo 

župana, katere lastnosti mora pooseb-
ljati župan?

Menim, da župan ne bi smel postati 
nekdo, ki nima izkušenj z vodenjem in 
delom z ljudmi. Sam sem bil pred tem 
celo življenje na vodstvenih mestih. 
Župan bi moral v prvi vrsti vedeti, kaj 
je upravni postopek in ravnati tako, da 
bi svojim občanom zagotavljal enakost 
pred zakoni, da sam spoštuje zakonoda-
jo in postopke, ker samo delo po pred-
pisanih postopkih zagotavlja enakost 
vsem ljudem. Absolutno bi moral biti 
nepodkupljiv, delaven, skromen. Svoje 
ljudi pa zastopati pred vlado in se boriti 
za svojo skupnost. Naše vlade so vse po 
vrsti premalo naredile za našo občino 
in lahko rečem, da tudi za ta celotni del 
Slovenije od Škofljice do Osilnice, ki je 
po moji oceni najmanj razvit del države. 
O tem sem govoril kot predstavnik ljudi 
naše občine vsem ključnim ministrom 
Šarčeve in Janševe vlade, zato smo po-
časi prišli v državne programe.  

Za konec vas naprošam, da malo 
pobrskate po spominu in bralcem za-
upate kako prijetno anekdoto, ki se 
vam je usidrala v spomin ali se obudila 
sedaj ob najinem pogovoru in razmi-
šljanju?

Res je bila anekdota: nekega dne smo 
imeli z državnim sekretarjem (DS) za po-
dročje rudarstva na MZI g. Košorokom 
sestanek preko ZOOM-a. V njegovi ekipi 
je bila tudi glavna republiška inšpekto-

rica za rudarstvo. Parkrat smo prišli do 
situacije, ko je ta odgovorila, da določen 
problem pozna, ne pa podrobno, ker 
na tem dela inšpektor ta in ta. Ko je DS 
končno vprašal, zakaj inšpektor ni prišel 
na sestanek, saj je dovolj dolgo vedel za 
datum sestanka, je gospa odgovorila, da 
je šel inšpektor v kamnolom Predstruge 
nadzirat prašenje. Tako smo dobili oči-
ten dokaz slabega dela ali morda celo 
načrtno slabega dela nadzornih služb, 
ker je takrat zunaj neusmiljeno deževalo. 
Prav to, da se nekatere stvari namenoma 
ne naredijo, pa sem hotel dopovedati 
ključnim ljudem na področju rudarske 
oblasti. Na žalost je bilo to le malo pred 
državnozborskimi volitvami, ki so nare-
kovale kadrovske spremembe. Pa seve-
da, sledile so tudi lokalne volitve.

Kaj bi zaželeli Občini in kraju ob 
tem praznovanju, ki prihaja?

Naši občini želim zares vse dobro. 
Naši kraji so res lepi, imamo veliko mož-
nosti, ki čakajo. Občankam in občanom 
želim srečno roko na naslednjih lokalnih 
volitvah. Bilo bi odlično, če bi občino v 
četrto desetletje popeljal nekdo, ki ve kaj 
hoče, ki je delaven in pošten, ki je vpet v 
našo demokratično strukturo, ker t.i. ne-
odvisni župani običajno nimajo kakšnih 
resnih povezav. Torej občini želim pred-
vsem odličnega župana. Le tako lahko 
računamo na razvoj in spodbudne pozi-
tivne spremembe. ■

Odvoz nevarnih odpadkov iz gospodinjstev ‒ jesen 2024
Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane Občine Dobrepolje, da bo v petek, 18. oktobra 2024, odvažalo ne-
varne odpadke iz gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS ZBIRANJA

Struge Parkirišče pri gasilskem domu 13.00‒14.00

Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu 14.30‒15.30

Videm Parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16.00‒17.00

Predstruge Parkirišče nasproti Iskre 17.15–17.45

Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu 18.00‒18.30

Med nevarne odpadke spadajo topila, 
kisline, barve, laki, olje in maščobe, de-
tergenti, zdravila, baterije, akumulator-
ji, fluorescentne cevi in drugi živosre-
brni odpadki, prazne tlačne posode, 
fotokemikalije, pesticidi in majhna od-
padna električna in elektronska oprema 
z zunanjo dimenzijo do 25 centimetrov.
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Trideset let delovanja Pizzerije Adam
V soboto, 20. julija, je potekalo praznovanje ob obeleženju 30 let delovanja Pizzerije Adam. Pogovarjal sem se z Alešem 
Adamičem, ki skupaj z ženo Marušo vodi gostilno že vrsto let.

Uroš Gačnik

Vsem dobro poznana gostilna sto-
ji ob magistralni cesti med Rašico in 
Predstrugami in kot taka daje popot-
niku priložnost, da poskusi dobrote, ki 
jih ponujate. Pa se vrniva na sam zače-
tek. Kako in kdo je začel delo?

Kot mlad fant sem imel veliko željo, da 
postorim kakšno novo stvar. Med svojim 
razmišljanjem, kaj vse bi lahko naredil, 
sem prišel na idejo, da bi imel svojo pi-
cerijo. Hiša mojega očeta je bila takrat 
prazna in kot taka je ponujala možnost 
izgradnje lokala. Idejo mi je s pomočjo 
staršev in prijateljev uspelo uresničiti, 
moram pa povedati, da je pri samem 
delu takrat pomagalo veliko domačinov. 
V tistih časih je medsosedska pomoč še 
nekaj veljala in s skupnimi močmi smo 
16. julija 1994 odprli picerijo, ki smo jo 
poimenovali Adam.

Začetki so bili verjetno težki, kako se 
vi spominjate tega?

Če pobrskam po spominih, lahko za 
tisto obdobje rečem, da je bilo težavno, 
hkrati zanimivo in polno izzivov. Ni nam 
manjkalo volje do dela, zato smo na 
začetku večino postorili sami, po nekaj 
letih pa smo zaradi obsega dela poiskali 
nove sodelavce.

Se je lokal vedno tako imenoval? 
Kljub veliki želji po svoji gostilni in 

množici idej sem se na koncu odločil 
za ime Adam, ki izhaja iz mojega pri-
imka Adamič. Res je tudi, da so me že 
v mladosti prijatelji tako klicali in se me 
je ta vzdevek – okrajšava priimka ‒ čez 
čas tudi prijel. Imena nismo spreminjali, 
tako je sedaj že več kot 30 let. 

Kako se je razvijala gostinska dejav-
nost?

Začeli smo s peko pic ter drugo go-
stinsko ponudbo. Zanimivo je, da v tis-
tem času, tako kot danes, v Dobrepolju 
ni bilo stalne ponudbe hrane. Z delom in 
razvojem ter tudi povpraševanjem smo 
razširili ponudbo. Poleg redne gostinske 

dejavnosti smo čez leta izvedli različne 
prireditve, zabave, praznovanje porok. 
Priredili smo tudi dve veselici, kot zani-
mivost pa lahko izpostavim Lojzeta Sla-
ka, ki je dvakrat igral in zabaval s svojo 
harmoniko prisotne v našem lokalu. So-
delovali smo tudi z Radiem Zeleni val in 
skupaj z njimi ustvarili več presenečenj. 
Vedno smo sledili povpraševanju in že-
leli gostu ponuditi nekaj več.

Če se ozrete nazaj v preteklost, kaj 
posebej bi želeli poudariti v dobrem 
in slabem smislu v povezavi z delova-
njem? Na kaj ste še posebej ponosni?

Ko sem začel, sem bil mlad fant, poln 
idej. Po desetih letih delovanja sem spoz-
nal ženo Marušo, s katero sva se odlično 
ujela. Stavba je bila potrebna prenove, 
zato smo jo tudi ustrezno obnovili. Sku-
paj z Marušo sva snovala nove ideje in 
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tako razširila ponudbo. Začeli smo ku-
hati malice, kosila po naročilu ter stre-
žene dogodke na oddaljenih lokacijah. 
Predvsem v času epidemije je bilo veliko 
strank, ki so hrano prevzele in pojedle na 
domu. Ponosen sem, da smo kot družina 
povezani, ustvarjamo pozitivno delovno 
okolje, se pri delu podpiramo, družimo 
ter si prizadevamo za razvoj, ki je v go-
stinstvu nujen.

Delo v gostinstvu je težko, poteka ve-
čino v času, ko drugi preživljajo prosti 
čas, zato je primerno nezaželeno. Za 
delo se vedno težje dobi ustrezen ka-
der. Kako je s tem pri vas?

Se strinjam z vami. Delo v gostinstvu 
je težko predvsem zaradi tega, ker ima-
mo delovni čas običajno takrat, ko drugi 
počivajo. Res je tudi, da zabave velikok-
rat trajajo pozno v noč in naše vodilo je, 
da poskrbimo, da se gost pri nas dobro 
počuti. Že pred epidemijo se je nakazo-
valo dejstvo, da bo treba nekoliko umi-
riti tempo. Po tehtnem premisleku smo 
se tako odločili, da gostilno v ponedeljek 
zapremo, se tako nekoliko spočijemo in 
naberemo moči za naslednji delovni 
teden, ki pri nas traja kar šest dni. Prav 
tako imamo v času poletnih počitnic 14 
dni dopusta, ko se odpravimo na oddih. 
Takrat je gostilna zaprta.

Nekateri naši zaposleni se predvsem 
zaradi narave dela in njihovega življenj-
skega obdobja menjajo, nekateri se radi 
vračajo, veliko pa je tudi redno zaposle-
nih. Z zaposlenimi skušamo imeti lep in 
domač odnos, tako da trenutno nimamo 
težav s kadrom. Vsako leto organiziramo 
teambuilding za vse delavce, kar znatno 
pripomore k pristnejšemu odnosu celot-
ne ekipe.

V delo se vključuje cela družina. 
Imate veliko podporo soproge Maruše. 
Kako spodbujate najmlajše in kako to 
dojemajo oni?

Za uspešno delovanje je potrebno 
vključevanje celotne družine. Z veseljem 

lahko povem, da mi žena Maruša odlič-
no stoji ob strani. Delo sva si nekoliko 
razdelila in posamezno pokrivava strež-
bo in kuhinjo. Znava pa oba vse, tako da 
če se na posameznem področju potre-
buje pomoč, to tudi vzajemno izvajava. 
Prav tako so otroci vzgojeni oziroma so 
zrasli ob gostinski dejavnosti, zato jim ta 
ni tuja. Radi priskočijo na pomoč in za 
to jih nekako posebno ni bilo treba mo-
tivirati. Starejša dva tako že pridno delata 
v gostilni, najmlajši pa se je tudi odločil, 
da bo šolanje nadaljeval na gostinski šoli. 
Ne smem pozabiti tudi na svoja starša 
Janeza in Olgo, ki imata izreden čut in 
posluh za pomoč in rada pomagata.

Imate kak skriven recept/nasvet za 
vse, ki bi se želeli preizkusiti na podro-
čju gostinstva?

V skoraj tretjini stoletja smo med 
delom izkusili veliko lepega in tudi sla-
bega, kar je običajno za različna dela. 
Pomembno je, da slediš svojim sanjam, 
delaš in v delu uživaš. Le to je recept za 
uspeh in zadovoljstvo, ki ga gostinska de-
javnost nedvomno prinaša.

Letošnje poletje ste izkoristili za pra-
znovanje svojega jubileja. Za najmlaj-
še ste pripravili predstavo čarodeja 
Tonija, imeli pa ste tudi živo glasbo, 
na koncu pa nista manjkala obvezna 
rojstnodnevna torta ter penina. Ste bili 
zadovoljni z obiskom?

Praznovanje smo pripravili, ker smo 
se tudi s tem želeli svojim gostom zah-
valiti za podporo in zaupanje, ki nam ga 
izkazujejo v vseh teh letih. Zabava je bila 
prijetna, udeležilo se je je veliko otrok in 
odraslih, tako smo 30. rojstni dan uspeš-
no proslavili.

Še kakšna misel/želja za konec?
Vsekakor je moja želja in želja celot-

nega kolektiva, da še naprej uspešno 
skrbimo za svoje goste, saj če je človek 
sit, je vedno zadovoljen. Obiskovalci se 
radi vračajo na kulinarične dobrote ter 
tako od blizu in daleč obiskujejo Ponikve 
in Dobrepoljsko dolino. Tudi v prihodnje 
se bomo trudili, da bomo prirejali raz-
lične dogodke ter na ta način pripeljali v 
Dobrepolje nove ljudi, ki bodo spoznali, 
kako dobri ljudje živijo tu.

Hvala za pogovor, vam in vaši de-
javnosti želim tudi v prihodnje veliko 
lepih trenutkov in uspeha. ■

Vsako jutro, ko se zbudimo, imamo pred sabo 24 popolnoma novih ur življenja. Kako dragocen dar!  

V sebi nosimo sposobnost živeti tako, da bo teh 24 ur nam in drugim prineslo mir, radost in srečo. 

Thich Nhat Hanh
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Spremenjen vozni red avtobusov in način nakupa 
vozovnic za prevoz z vlakom
S prvim septembrom se niso spremenile le počitniške navade šolarjev, spremenili so se tudi vozni redi avtobusov ter 
način nakupa vozovnic za prevoz z vlakom. Vsi, ki ste storitev avtobusnega prevoza v tem času že potrebovali, ste že 
opazili spremembe. Vsi drugi, ki tega še niste potrebovali, pa si preberite spodnje informacije.

Uroš Gačnik

Obvestila so v sedanjem času večinoma 
v elektronski obliki, kar pomeni težavo 
predvsem za starejše, ki težje sledijo hit-
remu tehnološkemu napredku. Predla-
gam, da informacije iščete na spletni 
strani Arrive in ne na strani avtobusne 
postaje. Če se na pot odpravljate iz Strug, 
iščite najprej relacijo Struge–Videm ter 
nato še Videm–Ljubljana. Če boste rav-
nali drugače, želene informacije ne boste 
dobili oziroma bo ta napačna. Na župa-
na so občani naslovili kar nekaj vprašanj 
in prošenj v povezavi s to problematiko, 
prav tako so bili dopisi poslani ponudni-
ku avtobusnih prevozov Arrivi. Tudi sam 
sem povprašal g. župana, kaj se dogaja 
na tem področju? Župan je povedal, da 
se je Občina odzvala na pobudo obča-
nov, žal pa kaj več niso mogli storiti, saj 
konkretna zadeva ni v njihovi pristojno-
sti. Odgovor Arrive pa je, da nadaljujejo 
s počitniškim voznim redom.

V medijih smo zasledili, da so bili av-
tobusi po Sloveniji v začetku šolskega 
leta polni in niso mogli pobrati vseh, ki 
so se želeli peljati, kar je vsekakor boljše 
kot to, da ukinjajo avtobusno povezavo, 
ki je za marsikoga edina vez z drugimi 
kraji. Težava očitno ostaja v več krajih, 
saj avtobusni prevoznik samovoljno brez  

usklajevanj z občani spreminja vozni red.
Dokaj pomembna sprememba je, da 

avtobusi na relaciji Hinje‒Ljubljana ne 
vozijo več v Ljubljano.

Novosti so s prvim septembrom prip-
ravili tudi na Slovenskih železnicah, saj 
se po novem vozovnice ne da več kupiti 
na vlaku, ampak na kartomatu ali bla-
gajni. Torej si je treba pred samo vožnjo 
priskrbeti vozovnico.

Preden se odpravite na pot, preverite 
dostopnost, vozni red ter tudi to, kje ku-
pite vozovnice.

Družba za upravljanje javnega potni-
škega prometa nas s povezavami vabi, da 
spoznamo nove vozne rede medkrajev-
nega avtobusnega potniškega prometa 
(povezave so aktivne v PDF-obliki glasila, 

ki je objavljen na spletni strani občine).
Vabljeni k pregledu prenovljene po-

nudbe avtobusnih voznih redov, ki to 
jesen prinašajo obogateno ponudbo 
intervalnih in direktnih linij, prevozov 
v dopoldanskem, popoldanskem in ve-
černem času, hitrih relacij s krajšim po-
tovalnim časom ter linij, ki upoštevajo 
tudi vozne rede železniškega potniškega 
prometa.

K potovanju vabi tudi enoten cenik 
vozovnic, ki z ugodnimi cenami omo-
goča dostopnost za vsak žep. S pre-
mišljeno odločitvijo za nove potovalne 
navade v manjšanju uporabe osebnega 
avtomobila pa niža tudi stroške družin-
skega proračuna. 

Večina prevoznikov že danes omo-
goča tudi preprost nakup vozovnic na 
spletu z aplikacijo IJPP. To jesen je za di-
jake in študente nakup ali podaljšanje 
subvencionirane vozovnice za novo 
šolsko leto na prodajnih mestih postal 
poenostavljen – identifikacija zgolj z 
osebno izkaznico (ni treba oddajati pi-
snih vlog), ureditev pa je možna tudi v 
eUpravi. ■
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Delovni čas pomembnih služb, ustanov
AMBULANTA VIDEM - DOBREPOLJE
Ordinacijski čas ambulante:
Ponedeljek: 12.00 do 20.30.
Torek: 7.00 do 14.30.
Četrtek: 12.00 do 20.30.
Petek: 7.00 do 14.30.
Sreda: referenčna ambulanta  
od 7.00 do 14.30  
(po predhodnem dogovoru).

Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 20.
Elektronska pošta:
narocanje@zd-videm.si  
(za naročanje na pregled),
ambulanta@zd-videm.si (za druga vprašanja). 

ZDRAVNIŠKA OSKRBA KONEC TEDNA IN 
PONOČI – dežurna služba
Ob delavnikih ponoči (od 19.30 do 6.30), od 
sobote od 14.00 do ponedeljka do 6.30 in 
ob praznikih deluje skupna dežurna služba 
za območje občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje, organizirana na lokaciji ZD 
Ivančna Gorica.
Za vsa NUJNA stanja kličite na telefonsko 
številko 112 ali dežurnega zdravnika na: 031 
656 000.

ZOBNA ORDINACIJA VIDEM  
(dr. Miha Markelj)
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 13.00 do 19.30.
Sreda: 7.00 do 13.30.
Četrtek: 7.00 do 13.30.
Petek: 7.00 do 13.30.
Naročanje je možno na telefonskih številkah: 
01 780 78 66 in 031 478 290 ali po elektronski 
pošti: ordinacija@markelj.net.

ŠOLSKA ZOBNA ORDINACIJA
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 10.

LEKARNA LJUBLJANA, VIDEM
Ponedeljek in četrtek: 12.00 do 19.00.
Torek, sreda in petek: 7.30 do 14.30.
V času od 24.6. do 26.7. bo lekarna ob sredah 
zaprta.
www.lekarnaljubljana.si,  
kontaktna telefonska številka: 01 230 61 00, 
e-naslov: lekarna.dobrepolje@lekarna-lj.si.

FIZIOTERAPIJA KRAJNC
Od ponedeljka do petka: 6.00 do 11.00.
www.fizioterapija-krajnc.si, 
 kontaktna telefonska številka: 040 332 712, 
e-naslov: info@fizioterpija-krajnc.si.

OBČINA DOBREPOLJE – URADNE URE
Ponedeljek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 14.30.
Sreda: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 17.00.
Petek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 13.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 786 70 10.

KLICNI CENTER PROSTOFER (080 10 10)
Od ponedeljka do petka: 8.00 do 18.00. 

KNJIŽNICA GROSUPLJE – VIDEM
Delovni čas:
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 8.00 do 15.00.
Sreda: 12.30 do 19.00.
Četrtek: 11.00 do 15.00.
Petek: 12.30 do 19.00.
www.gro-sik.si/Enote/Enota-Dobrepolje, 
kontaktna telefonska številka: 01 786 71 40.

ŽUPNIJSKA KNJIŽNICA
Petek: 18.00 do 20.00.

POŠTA VIDEM
Ponedeljek in sreda: 14.00 do 18.00.
Torek, četrtek in petek: 9.00 do 14.00.
Sobota: 9.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 788 77 68.

KMETIJSKA ZADRUGA VIDEM
Od ponedeljka do petka: 7.00 do 17.00 (ob 
prestavitvi ure zimski čas – odprto do 16.00).
Sobota: 8.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 04.

POLICIJSKA PISARNA DOBREPOLJE –  
Jakličev dom (vhod iz smeri igrišča)
Uradne ure:
Ponedeljek: 15.00 do 17.00.
Torek: 10.00 do 12.00.
www.policija.si, tel številka: 01 781 83 80, 
e-naslov: pp_grosuplje.pulj@policija.si

KONCESIONAR – UREJANJE POKOPALIŠČ,  
24-URNA DEŽURNA SLUŽBA
Pogrebne storitve Novak

Kontaktni telefonski številki: 07 388 81 00 in 
031 876 276, e-naslov: marija.novak@siol.net.

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA ENOTNOST 
OBČIN
Sedež: Ljubljanska cesta 26, 1330 Kočevje 

Vodja SOU EO Kočevje, Kostel, Osilnica, 
Dobrova - Polhov Gradec in Dobrepolje:
Janko Kalinić

Telefon: 01 89 38 222 / 220
E-naslov: sou@kocevje.si

Festival godalnih orkestrov v Kulturnem domu Grosuplje
Danijel Leskovic, producent za instrumentalno 
glasbo JSKD RS

V soboto, 19. oktobra 2024, ob 19. uri bo 
v Kulturnem domu Grosuplje potekal 
Festival godalnih orkestrov, ki ga orga-
nizirajo Javni sklad Republike Slovenije 
za kulturne dejavnosti, Zveza kultur-
nih društev Grosuplje in Glasbena šola 
Grosuplje, s podporo Občine Grosuplje. 
Na festivalu bodo nastopili godalni orke-
stri in skupine iz različnih društev, kate-
rih sestava temelji predvsem na godalnih 
inštrumentih. 

Oktobrska sobota bo v Grosuplju po-
nudila kulturni dogodek, ki združuje 
bogato glasbeno dediščino in sodobne 
ustvarjalne pristope. Festival bo prilož-
nost za ljubitelje klasične glasbe, da uži-

vajo v raznovrstnem programu, ki obse-
ga dela slovenskih in tujih skladateljev. 
Glasbeni izbor izhaja iz različnih glasbe-
nih obdobij in bo ponujal pester spekter 
klasičnih mojstrovin.

Nastopili bodo naslednji orkestri: 
Kulturno-umetniško društvo Kliničnega 

centra in Medicinske fakultete dr. Lojz 
Kraigher ‒ Pro medico, Camerata Laiba-
ch, Komorni orkester NOVA, Simfonični 
orkester Domžale - Kamnik in Glasbeno 
društvo Obalni komorni orkester. 

Vstop prost. Vljudno vabljeni vsi ljubi-
telji glasbene umetnosti. ■
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OOZ GROSUPLJE ‒ podpora lokalnim 
obrtnikom in podjetnikom

Patricija Brezovar, mag. inž. str., poslovna 
sekretarka OOZ Grosuplje 

Ali res potrebujem zavarovanje od-
govornosti in kaj je to?

Vsak podjetnik in obrtnik z leti gradi 
svoj ugled. Vsi pa se zavedamo, da lahko 
že manjša strokovna napaka hitro uni-
či ugled podjetja in posledično ogrozi 
njihov obstoj. Škoda, ki nastane med 
delom, je lahko majhna ali pa velika, v 
vsakem primeru pa pomeni dodatno fi-
nančno obremenitev za podjetje. 

Zavarovanje odgovornosti je name-
njeno v prvi vrsti temu, da zaščiti oško-

dovance, saj so v primeru škode popla-
čani. Zaščiti pa tudi izvajalca, saj lahko ta 
v primeru škode, ki je lahko zelo visoka, 
še naprej opravlja svojo dejavnost in ne 
ogrozi obstoja podjetja.

Gradbeni zakon (GZ-1), ki je v velja-
vi od 1. junija 2022, v 16. členu nalaga 
izvajalcu kot pogoj za opravljanje de-
javnosti v gradbeništvu, da mora imeti 
zavarovano odgovornost za škodo, ki bi 
nastala investitorju ali tretji osebi v zve-
zi z opravljanjem njegove dejavnosti in 
mora kriti škodo zaradi malomarnosti, 
napake ali opustitve dolžnosti izvajalca 
in pri njem zaposlenih, pri čemer višina 

letne zavarovalne vsote ne sme biti nižja 
od 50.000 evrov. Zavarovanje odgovor-
nosti mora imeti posameznik sklenjeno 
tudi za tujino. 

Kot primer lahko navedemo izvajalca, 
ki je kljub zagotovilu naročnika, da v ste-
ni na mestu, kjer se bo montiralo svetilo, 
ni nobene instalacije, v dobri veri zavrtal 
v cev instalacije za radiatorje. Izvajalec 
je povzročil poplavo v novogradnji in bil 
odgovoren za nastalo škodo. 

Katerim gradbenim dejavnostim 
zakon nalaga obvezno sklenitev zava-
rovanja odgovornosti?

Datum Lokacija Naslov

27. 9. 2024 ob 9.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje Zdravi tudi po delu. Boli me hrbet, ramena ... Kako si lahko pomagam?

28. 9. 2024 ob 9.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje

Kako se soočiti z utrujenostjo in preobremenjenostjo? (v sklopu 
Podjetništva kot poti osebne rasti)

3. 10. 2024 ob 10.00 Zoom Facebook in Instagram oglaševanje v teoriji in praksi

7. 10. 2024 ob 10.00 Zoom Facebook napredno ‒ poslovna uporaba Facebooka, FB-trgovina in 
oglaševanje

9. 10. 2024 ob 17.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje Z dihalnimi tehnikami in vajami do zdravja na delovnem mestu

11. 10. 2024 ob 9.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje Kako delujejo moji možgani ‒ nevroznanost v podjetništvu

12. 10. 2024 ob 9.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje Moč hvaležnosti (v sklopu Podjetništva kot poti osebne rasti)

15. 10. 2024 ob 9.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje 8D-metoda

15. 10. 2024 ob 9.00 Zoom Zavarovanje odgovornosti pri gradbenih in proizvodnih podjetjih

16. 10. 2024 ob 10.00 Zoom Obisk davčnega inšpektorja

23. 10. 2024 ob 13.00 Dom obrtnikov, 
Grosuplje Izgorelost: kako na delovnem mestu ostati zdrav in učinkovit?

25. 10. 2024 ob 9.00 Zoom Zajezimo »jamralni sindrom« ‒ obvladovanje neprijetnih čustev na 
delovnem mestu in krepitev pozitivne naravnanosti

7. in 8. 11. 2024 
ob 10.00 - 11.30 Zoom Google oglaševanje v teoriji in praksi

Gradbeništvo

Jesensko dogajanje na OOZ Grosuplje 
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Če opravljate dejavnosti na področju 
gradbeništva, elektroinštalacij, strojnih 
inštalacij, zemeljskih pripravljalnih del 
ter vgrajevanja stavbnega pohištva (za 
vgradnjo zunanjega stavbnega pohištva 
‒ vrata, okna). SKD od šifre 41.100 do 
43.990.

Kakšne so predvidene kazni?
Predvidene kazni so: 

•	 za srednjo gospodarsko družbo lahko 
znaša od 10.000 do 30.000 evrov, 

•	 za velike gospodarske družbe od 
20.000 do 60.000 evrov,

•	 za samostojne podjetnike in posame-

znike od 5000 do 15.000 evrov,
•	 za odgovorne osebe podjetij od 2500 

do 7000 evrov.

Kaj pomeni zavarovalna vsota? Ali 
je 50.000 evrov v praksi dovolj? Ali te 
police vključujejo tudi delovne nezgo-
de? Kaj krije zavarovanje odgovornosti 
in česa ne? Kako prepoznati tveganja 
in kakšne možnosti ima podjetnik za 
njihovo zaščito?

Odgovori bodo predstavljeni na pre-
davanju, ki ga OOZ Grosuplje organizi-
ra 15. oktobra 2024 ob 9.00 uri po Zoo-
mu. Predaval bo Aleš Pekolj iz podjetja 

Almark Plus, zavarovalno posredova-
nje, d. o. o., ki ima na področju zavaro-
valništva 15 let izkušenj in trenutno ureja 
zavarovanje za nekaj več kot 140 pravnih 
oseb, vse od malih obrtnih podjetjih do 
najuspešnejših slovenskih srednje veli-
kih podjetij. Licenco za zavarovalno za-
stopanje in zavarovalno posredovanje 
je pridobil od Agencije za zavarovalni 
nadzor.

Na predavanje se lahko prijavite na 
naši spletni strani: https://www.ooz-
-grosuplje.si/ ali na elektronskem na-
slovu: ooz.grosuplje@ozs.si.

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse svoje člane in stranke obveščamo, da se na nas lahko obrnete po elektronski pošti: ooz.
grosuplje@ozs.si in po telefonu: 01 786 51 30. V času uradnih ur pa se lahko zglasite v naši pisarni. 

Prvi šolski dan
Drugega septembra so prvošolčki in njihovi starši hiteli v dvorano Jakličevega doma, kjer so jih že čakale njihove 
učiteljice. Prireditev sta spretno povezovali Karmen Pugelj in Špela Petrušen, ki sta uvodoma takole nagovorili učence.

Uroš Gačnik

»Danes je za vse nas poseben dan, še 
posebej za vas, dragi prvošolci, saj boste 
prvič sedli v šolske klopi, spoznali nove 
prijatelje in začeli raziskovati čarobni 
svet učenja. V šoli vas čakajo številne do-
godivščine in znanja, ki jih boste prido-
bivali skozi igro, učenje in prijateljstvo. 
Naj bo vaše šolsko leto prijetno, polno 
novih izkušenj in nepozabnih trenutkov. 
Pri tem vam bomo pomagale učiteljice 
Mojca Babič, Katja Golob, Karmen Kljun, 
Marjana Rus in Špela Petrušen.

Spoštovani starši, vaši otroci bodo z 
današnjim dnem začeli pisati nova po-
glavja, zato bomo skupaj z vami poskr-
beli, da se bodo vaši otroci razvijali v 
samostojne, ustvarjalne in odgovorne 
osebe. Skupaj bomo presegali izzive, se 
veselili uspehov in gradili na izkušnjah, 
ki jih bodo otroci pridobili v šoli. Na ta 
pomemben dan so z nami tudi gospod 
ravnatelj Ivan Grandovec, gospod župan 
Janez Pavlin, gospod podžupan dr. Jer-
nej Stare, gospod policist Damjan Zver 
in pomočnica ravnatelja gospa Sonja 
Lenarčič.«

Uvodoma je učence pozdravil in na-
govoril g. ravnatelj Ivan Grandovec, ki je 
med drugim prvošolcem zaželel ne samo 
razgibavanja uma temveč spoznanja, da 

je šola kraj, kjer sta najpomembnejši 
učni snovi za življenje gradnja odnosa 
s sošolci in sklepanje novih prijateljstev. 

Prepričan je, da šola poleg splošnega 
znanja ponuja tudi možnost pridobitev 
praktičnih znanj, ki so v življenju po-
membna. Veliko pomanjkanje poklicev 
je, kjer je na prvem mestu empatija. 
Zaradi tega bodo organizirane številne 
dejavnosti, kjer bodo učenci spoznavali 
lepoto različnih poklicev. Staršem je po-
ložil na dušo to, da je čas, preživet skupaj 
z otrokom, otroku največje darilo.

Letošnja generacija prvošolčkov ni 

številčna. Na Vidmu jih je le 20, v Kom-
poljah se bo šest prvošolcev pridružilo 
drugemu in tretjemu razredu, v Strugah 
pa bodo trije prvošolci z drugim razre-
dom.

Na koncu je staršem in učencem za-
želel ogromno poguma, strpnosti in lju-
bezni v želji, da bomo ob koncu šolskega 
leta lahko rekli: »Bilo je delavno, prijetno 
in uspešno. Bilo je najboljše šolsko leto, 
kar si ga lahko želimo.«

Zbrane je nato razveselil čarodej Jole 
Cole, ki je vse dobro nasmejal. Nadalje 
je govoril župan Janez Pavlin, ki je pou-
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daril, da se s pridnim delom in učenjem 
zastavljene cilje da doseči. Znanje omo-
goča uresničitev sanj in pričakovanj in 
prinaša prihodnost. Otrokom je zaželel 
zanimivo in uspešno šolsko leto. 

Policist Damjan Zver pa je tako otro-
kom kot staršem preventivno svetoval 
glede udeležencev v prometu. Opozoril 
je na določeno problematiko v povezavi s 
prometom, obljubil, da pride še posebej 
v razred, kjer bodo spoznali delo poli-
cistov. Vsem skupaj je zaželel, da bi bilo 
šolsko leto varno in brez nepredvidenih 
nesreč.

Čeprav so govorniki poudarjali ne-
gotovost pri prvem vstopu v šolo, tega 
najmlajši vsekakor niso pokazali. Oboro-

ženi z baloni so se v spremstvu učiteljic 
in s pogumnim korakom odpravili proti 
vzgojno izobraževalni ustanovi, kjer so 

začeli ero izobraževanja. Tudi mi jim že-
limo srečno, uspešno, varno in prijetno 
šolanje. ■

Poletna šola angleškega jezika »English in Action« 
na OŠ Dobrepolje
V času počitnic, od 26. avgusta 2024 do 30. avgusta 2024, je na naši šoli ponovno potekal intenzivni tečaj angleščine 
pod okriljem jezikovne šole English in Action iz Velike Britanije. 

Marija Hočevar in Breda Božič 

Od ponedeljka do petka se je 26 učencev 
sporazumevalo samo v angleščini, saj sta 
bila njihova učitelja, Luke in Hannah, 
»prava Angleža«. Šest učnih ur dnevno 
so učenci utrjevali svoje znanje angle-
škega jezika, bogatili besedni zaklad, kre-
pili skupinsko interakcijo ter poglabljali 
svoje znanje iz kulture in običajev angle-
ško govorečih dežel. Izdelovali so plakate 
in se pripravljali na kratko dramsko upri-
zoritev. Na koncu so pripravili zaključni 
razredni nastop, kjer so na zanimive in 
inovativne načine predstavili svoje delo 
celotnega tedna učenja angleščine. Da 
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Darja Bartolj, prof. raz. pouka 

Tudi v letošnjem šolskem letu smo s 
petošolci začeli šolsko leto na Debelem 
rtiču. Med tednom smo se v zunanjem 
in notranjem bazenu učili plavati. Iz-
koristili pa smo tudi sončno vreme in 
plavali v morju. Spoznavali smo medi-
teranske rastline v zdraviliškem parku, 
se učili, peli, plesali, igrali nogomet in 
se z ladjico odpeljali v Koper. Tam smo 
učencem predstavili pomen pomorstva 
za mesto, obiskali smo trg in si ogledali 
zgodovinske stavbe. V slaščičarni smo se 
posladkali s sladoledom, učenci pa so si 
na tržnici lahko kupili tudi kakšen spo-
minek.

Naši učenci so dokazali, da so prijazni, 
potrpežljivi in izredno sočutni. Nanje 
smo bili vsi učitelji izredno ponosni. ■

Poletna šola v naravi
Z učenci 5. razredov JVIZ OŠ Dobrepolje smo bili na Debelem rtiču.

pa smo tečaj lažje organizacijsko in fi-
nančno izpeljali, je del sredstev za tečaj 
namenil šolski sklad OŠ Dobrepolje, za 
kar se jim iskreno zahvaljujemo. 

Učenci so v tem tednu doživeli drugač-
no učno izkušnjo, s katero so premagovali 
jezikovne ovire in krepili samozavest, zato 
verjamem, da bo večini učencev tečaj os-
tal v lepem spominu. ■
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Že 17. razstava gob Društva gobarjev Štorovke 
Šentrumar Hočevje v Hočevju 
Že tradicionalno vsako leto tretji vikend v septembru v vasi Hočevje v Dobrepolju člani Društva gobarjev Štorovke 
Šentrumar Hočevje postavimo razstavo gob. Vas Hočevje leži v Občini Dobrepolje, med vasema Krka in Zdenska vas. 

Gerta Gregorka

Letos je bila to že 17. razstava gob v Ho-
čevju, kot vsa leta do sedaj v prijetnem 
naravnem okolju, pod Štentovim kozol-
cem v Hočevju, ki je za nabrane primerke 
gob pravi balzam. 

Dvodnevna razstava je bila za obisko-
valce, ljubitelje narave, gob in gobarje-
nja odprta v nedeljo, 15. septembra 2024, 
od 10. do 19. ure. V ponedeljek, 16. sep-
tembra 2024, je bil ogled razstave pod 
strokovnim vodenjem namenjen učen-
cem osnovnih šol. 

Letos je bila zelo slaba rast gob v 
okolici Hočevja, pa še vreme nam je 
malo ponagajalo. Kljub temu nam je za 
razstavo uspelo nabrati in prikazati več 
kot 170 različnih vrst gob. Primerke gob 
so nabirali člani našega društva v okolici 
Hočevja. Na pomoč so nam tudi tokrat 
priskočili člani prijateljskih gobarskih 
društev iz Ribnice, Novega mesta in Se-
miča v Beli krajini, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo. Pri postavitvi razstave, de-
terminaciji oz. določanju gob so sodelo-
vali: Mitja Novak, determinator mentor 
iz Gobarskega društva Novo mesto, in 
determinatorji svetovalci in samostojni 
svetovalci člani našega društva. Na raz-
stavnem prostoru pod kozolcem je bil 
za dodatne informacije in razlago gob 
stalno prisoten determinator svetovalec. 
Ob tej priložnosti se predsednik društva 

želi zahvaliti vsem članom in članicam 
Društva gobarjev Štorovke Šentrumar 
Hočevje, ki so aktivno sodelovali pri 
pripravi letošnje prireditve, tako pri prip-
ravi razstavnega prostora pod kozolcem, 
prireditvenega prostora pred gasilskim 
domom, pri nabiranju primerkov gob, 
pri organizaciji in izvedbi prireditve, 
pri pripravi dobrega gobjega golaža in 
slastnih čevapčičev in pri vseh drugih 
dejavnostih, ki jih ni bilo malo. Hvala 
tudi članom Prostovoljnega gasilskega 
društva Hočevje za pomoč pri pripra-
vi prireditvenega prostora. Še posebna 

zahvala velja medijskemu pokrovitelju 
Radiu Zeleni val, Občini Dobrepolje in 
drugim našim zvestim donatorjem, ki 
so nas moralno in finančno podprli, saj 
nam brez njihove pomoči ne bi uspelo 
izpeljati tako zahtevne prireditve, ki po-
leg prostovoljnega dela zahteva tudi fi-
nančna sredstva.

V nedeljo je v sklopu prireditve raz-
stave gob potekalo tudi tekmovanje v 
pripravi gobjih jedi v dveh kategorijah: v 
kuhanju gobjega golaža/enolončnice in 
pripravi najizvirnejše gobje jedi. Gobji 
golaž so udeleženci tekmovanja prip-
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ravljali na prireditvenem prostoru pred 
gasilskim domom. V tej kategoriji so tek-
movale štiri ekipe. V kategoriji najbolj iz-
virne gobje jedi so sodelovale tri ekipe. 
Komisija za ocenjevanje gobjega golaža 
in najbolj izvirne gobje jedi je imela zelo 
težko delo, saj so vsi sodelujoči v tekmo-
vanju pripravili zelo okusne jedi. Pokal 
za prvo mesto za gobji golaž je prejela 
ekipa Old Punca iz Grosuplja, pokal za 
drugo mesto je prejel Jože Senegačnik, 
pokal za tretje mesto je pripadlo ekipi 
Gobarskega društva Ribnica. V kategoriji 
najbolj izvirne gobje jedi je pokal za prvo 
mesto prejel Jože Senegačnik, pokal za 
drugo mesto je pripadlo ekipi Gobarske-
ga društva Novo mesto, pokal za tretje 
mesto je prejel Enej Starina.

V ponedeljek, 16. septembra 2024, so 
si razstavo gob pod strokovnim vodenjem 
determinatorja samostojnega svetovalca 
ogledali učenci prve triade Osnovne šole 
Dobrepolje in po končanem ogledu odšli 
peš do gobarskega doma na Šentrumar-
ju. Razstava gob vsako leto privablja nove 
in nove obiskovalce iz bližnje in daljne 
okolice, tudi iz sosednjih občin. Kljub 
slabemu vremenu smo bili z obiskom 
zadovoljni. Smo društvo, ki deluje v jav-

nem interesu na področju ohranjanja 
narave. Razstava gob v Hočevju je samo 
eden izmed načinov obveščanja in izo-
braževanja, s katerim med člani, občani 
in ljubitelji gobarjenja širimo spoznanja 
o varstvu narave, pomembnosti gozdne 
mikoflore in gob kot naravnega bogastva. 
Posebno pozornost namenjamo varstvu 

zaščitenih vrst gob, še posebno tistih, ki 
so na rdečem seznamu. Trud, ki ga vloži-
mo v pripravo razstave gob v Hočevju, je 
bogato poplačan, ko vidimo zadovoljne 
obraze obiskovalcev in slišimo njihove 
pohvalne besede. 

Nasvidenje naslednje leto na 18. raz-
stavi gob v Hočevju. ■

Izlet gasilske mladine iz PGD Hočevje
V soboto, 7. septembra 2024, smo mentorji gasilske mladine izpeljali izlet za mladino našega društva.

Lucija Laharnar Mesojedec, PGD Hočevje

Prišla je jesen in vsi otroci so se končno 
vrnili z dolgih počitnic. Da bi jim malo 
polepšali uvod v nov začetek gasilskih 
srečanj, smo z mladimi gasilci in gasil-
kami odšli na nepozabno pustolovšči-
no v tematski park na prostem, ki vsako 
poletje ponuja dogodivščino v labirintu, 
velikem za kar šest nogometnih igrišč. 
Obiskali smo koruzni labirint Krtina, 
katerega osrednja tema je letos ocean 
in ima poti v koruzno polje narejene s 
sedmimi podobami morskih tem. Ot-
roci in mentorji smo se prelevili v prave 
koruzne pomorščake in s pomočjo ze-
mljevida poiskali 15 zabavno-poučnih 
točk. Cilj dogodivščine je poiskati vse 
točke v koruznem labirintu in izpolniti 
geslo. Lahko rečemo, da smo s to pus-
tolovščino kar dobro okrepili znanje za 
naslednje tekmovanje v orientaciji. Izlet 

smo zaključili s picami velikankami, ki 
so otroke navdušile tako po velikosti kot 
tudi po okusu, ter odličnim sladoledom. 
Tako otroci kot mentorji smo bili zelo za-

dovoljni z izletom in dogovorili smo se, 
da moramo druženje obvezno ponoviti.

Z gasilskim pozdravom Na pomoč! ■
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PGD Videm - Dobrepolje na 7. srečanju prvih 
posredovalcev
V Nordijskem centru Planica je letos potekalo že 7. srečanje prvih posredovalcev v organizaciji Društva prvih 
posredovalcev.

Miha Kuplenk, PGD Videm - Dobrepolje

Kdo sploh je prvi posredovalec?
Prvi posredovalec je posameznik, ki pra-
viloma nima zdravstvene izobrazbe in 
se odzove na poziv dispečerske službe 
zdravstva ter pride na kraj dogodka z 
namenom izvajanja ukrepov za ohrani-
tev življenja.

Tudi v PGD Videm - Dobrepolje ima-
mo kar devet prvih posredovalcev, ki se 
neprestano izobražujejo s področja prve 
pomoči.

Naš celotni avgust je bil podrejen va-
jam prvih posredovalcev, izvedli smo 
jih kar devet. V sklopu vaj smo ponovili 
temeljne postopke oživljanja, tujke v di-
halih, vrste šokov, zastrupitve s plini in 
nevarnimi snovmi, nagla obolenja (mo-
žganska kap, epileptični napad, histerič-
ni napad, hipoglikemija kot posledica 
sladkorne bolezni, motnje srčnega ritma 
…), pregled poškodovanca, ustavljanje 
krvavitev, oskrbo opeklin in omrzlin ter 
iznos poškodovancev.

Da naše znanje ne bi šlo v nič, smo se 
letos že petič odločili, da se udeležimo 
tega srečanja. Tako smo se na prekras-
no sobotno jutro, 7. septembra 2024, v 
zgodnjih jutranjih urah odpravili proti 
zibelki smučarskih poletov – v Planico. 
Ob prihodu smo morali opraviti registra-
cijo ekipe, ki se je na srečanje prijavila 

že v mesecu maju. Na srečanju lahko v 
ekipi tekmuje samo trojica posredoval-
cev. Po registraciji ekip je predsednik 
Društva prvih posredovalcev pozdravil 
vseh 20 navzočih ekip in podal nekaj 
osnovnih napotkov srečanja. Vse ekipe 
pa je pozdravil tudi direktor nordijskega 
centra Franci Petek in vsem zaželel kar se 
da uspešno srečanje ter izrazil globoko 

spoštovanje do ljudi, ki smo pripravljeni 
pomagati sočloveku ob raznih situacijah.

Po uvodnem nagovoru pa se je zače-
lo zares. Ekipe so se morale spopasti z 
desetimi različnimi scenariji (poškodba 
gozdarja pri spravilu lesa, zastrupitev in 
poškodba na rave zabavi, padec skakal-
ke, izgubljeni stanovalci doma starejših 
občanov, nesreča z nožem na družin-
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skem pikniku, pogrešani osebi v snež-
nem metežu, padec alpskega smučarja, 
napad čebel, zadušitev otroka s tujkom, 
oskrba opeklin ob požaru hiše). Na vseh 
točkah so bili prisotni reševalci NMP, ki 
so ocenjevali strokovnost dela, učinko-
vitost in sposobnost sporazumevanja s 
svojci oziroma drugimi prisotnimi na ne-

sreči. Da so bili scenariji kar se da pristni, 
so poskrbeli odlični statisti, ki so nam s 
svojimi odličnimi igralskimi sposob-
nostmi na vsak način hoteli še dodatno 
otežiti delo. Ekipa posredovalcev našega 
društva je med scenariji pokazala veliko 
mero znanja iz prve pomoči poškodo-
vancem in se je uspešno spopadla z vse-

mi zadanimi nalogami. Na tekmovanju 
smo tako dobili potrditev, da delamo 
dobro in strokovno, kar nam je velika 
spodbuda za naprej. Še naprej se bomo 
izobraževali in se v prihodnje preizkusili 
še na kakšnem srečanju prvih posredo-
valcev. ■

OBMOČNO ZDRUŽENJE 
 GROSUPLJE

vabi na

KRVODAJALSKO AKCIJO 
V TOREK, 1. OKTOBRA 2024, OD 7. DO 13. URE V 

DRUŽBENEM DOMU GROSUPLJE;

V SREDO, 2. OKTOBRA 2024, OD 7. DO 13. URE V 
SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI; 

V ČETRTEK, 3. OKTOBRA 2024, OD 8. DO 12. URE V 
ŽUPNIJSKEM DOMU V ŠENTVIDU PRI STIČNI;

V PETEK, 4. OKTOBRA. 2024, OD 8. DO 12. URE V 
OSNOVNI ŠOLI VIDEM - DOBREPOLJE.

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

NAROČITE SE NA: 051 389 270,  
051 671 147 ali 030 716 796. 

Groševo poletje gre v jesen
Poletje je odpihnil jesenski veter in spet se spuščamo v novo šolsko leto, ki ga naša ekipa že veselo pričakuje z vpisnimi 
stojnicami in s svežim naborom dogodkov. 

Erika Dizdarević, ŠK GROŠ

Poletje je bilo polno druženja, ustvarjal-
ne energije, športnih izzivov in spomi-
nov, ki pridejo zraven. V septembru smo 
imeli tudi turnir košarke 3 × 3. 

Oktober je pri nas vedno obarvan z 
vpisi za prihajajoče šolsko leto. Kar os-
taja enako je, da moraš svoje brezplačno 
članstvo pri nas podaljšati, kar hitro ure-
diš z novim potrdilom o vpisu za šolsko 

leto 2024/2025 na naših uradnih urah, na 
eni izmed naših stojnic (ure in lokacije 
oznanimo kmalu na naših družbenih 
omrežjih) ali pa kar izpolniš vpisnico na 
naši strani. Prihajajo tudi sveže klubske 
majčke in potrebščine, ki jih potrebu-
je vsak študent in dijak in jih dobiš ob 
vpisu. Poleg tega te čakajo naše stalne 
ugodnosti brezplačnega tiska študijskega 
gradiva, brezplačna članarina v Mestni 
knjižnici Grosuplje, 15-odstotni popust 

na vse storitve v Maanaya salonu, popust 
na članarino v izbranih fitnesih, 11-od-
stotni popust za tehnično oblikovanje, 
tisk in vezavo diplomskih, magistrskih, 
doktorskih in drugih zaključnih nalog pri 
Sekom Grafiki, brezplačen pregled oči (v 
vrednosti 30 evrov) in 13-odstotni popust 
ob nakupu novih očal pri optiki Markelj, 
popust na sezonsko MTB-vinjeto ter na 
vstopnico za adrenalinski park Cukarca 
ter cenejšo šolo plezanja pri plezalni sek-
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ciji Ascendo. Podrobnejši opis najdeš na 
naši spletni strani: www.klub-gros.com 
pod zavihkom Ugodnosti ali pa vprašaj 
katerega od naših aktivistov na uradnih 
urah.

Z novim letom pa prihajajo tudi spre-
membe, saj nas čakajo ponovne volitve 
v organe kluba. Študentski klub je pros-
tor, kjer se na različnih točkah svojih 
študijskih poti srečamo mladi iz različ-
nih okrožij naše upravne enote, študij-
skih smeri in zanimanj. Kmalu pa nas 

kljub razlikam ta skupni prostor poveže, 
nam ponudi prostor za razvoj, odkri-
vanje novih zanimanj, nas spodbudi k 
izstopu iz socialne cone udobja in nam 
predvsem odpre pogled na dogajanje v 
lokalni skupnosti in pomen, ki ga mladi 
imamo za njen razvoj, ter odgovornost, 
ki jo imamo pri predstavitvi glasu mla-
dih. Študentska leta pa so obarvana s 
pogostimi spremembami, ki nas nesejo 
v različne smeri in družbe. Tako se ekipa 
vsako leto malo zamenja, kar je za razvoj 

tudi nujno potrebno. Tako te, če te je po 
tem opisu vsaj malo zamikalo, da izveš 
kaj več o tem našem klubu, o naši ure-
ditvi in delovanju ter želiš sodelovati pri 
dogodkih, vabimo, da prideš na katerega 
izmed naših dogodkov, da se spoznamo, 
vedno pa nam lahko pišeš tudi na naših 
družbenih omrežjih ali na e-naslov: stu-
dentski@klub-gros.com. Se veselimo, da 
te spoznamo, in, seveda, pripelji še pri-
jatelja .

Uradne ure: ponedeljek, sreda in pe-
tek od 18.00 do 20.00 v Grosuplju, Indu-
strijska cesta 1g; torek od 18.00 do 20.00 
v Ivančni Gorici, Cesta 2. grupe odredov 
17; četrtek v Jakličevem domu, Videm 34, 
po dogovoru.

Facebook: GROŠ študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si

Vabilo na Grošev  
Glasbeni atlas 
Erika Dizdarević

Dragi soobčani,
ŠK GROŠ oblikujejo različni obrazi, dogodki in prelomnice, kot je 
letošnja 25. obletnica ustanovitve. To leto dokazuje, da že 25 let 
rastemo kot skupnost, ki je del svojega lokalnega okolja in se z njim 
sooblikuje. V ta namen vas vabimo, da skupaj z nami naš rojstni 
dan praznujete, kot se spodobi, na Glasbenem atlasu, v soboto, 5. 
oktobra 2024, pri Gasilskem centru Grosuplje (na Gasilski cesti 6), 
v krogu dobrih ljudi in glasbenih ritmov.

Z nami bodo nadobudna glasbena skupina Kreera, ki je našo žirijo 
prepričala na Bitki bandov. Za njimi sledijo primorski fantje, ki niso 
vedno samo pridni, čeprav jih mnogi poznajo po tej uspešnici,  
Jet Black Diamonds. Večer pa bosta zaključili skupini, ki z 
dolgoletnim prispevkom slovenski glasbeni sceni ne potrebujeta 
posebnega uvoda, Dan D in Siddharta. 

Predprodajne vstopnice so že pošle, zato si hitro priskrbite vstopnice 
po prodajni ceni. Cena vstopnic za naše člane je 20 evrov in si jih lahko 
zagotovite na naših uradnih urah, drugače pa vas čakajo na spletni 
strani Eventim po 27 evrov. Na dan dogodka bodo za vse 35 evrov.

#padejgremo
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Jesenska ustvarjalnost v Prizmi Ponikve 
Iz mokre pomladi in suhega poletja vstopamo v jesen. Ravno ta teden smo dobili občutek, da jo lahko že zavohamo 
ter se je oprimemo. Drevesa se barvajo in z njimi naša hiša. Pospravili smo školjke, ribice in modre odtenke poletja. Na 
hodnikih in mizah so pognale gobe ter dozorele buče. 

Barbara Bavdek, dipl. del. ter., Prizma Ponikve 

Ustvarjalnost je širok pojem in zajema 
tudi odprtost za ideje. Na razpolago smo 
imeli več volne, iz katere smo pridno iz-
delovali cofke. Te smo povezali skupaj 
z žico in tako izdelali prvi grozd. Že v 

prvih dneh nam je postalo jasno, kako 
podjetna je bila naša ideja. Več tednov 
smo ovijali, povezovali in oblikovali našo 
vinsko trto. Priznamo, da smo na sredini 
skorajda že obupali. Veliko spretnih rok 
in prstov je sodelovalo in s ponosom smo 
jo razstavili na glavnem vhodu. 

Vsi težki, dežni oblaki, ki so nad nami 
ta teden, so prodrli tudi v notranjost hiše. 
Čeprav naši hišni niso tako hudi. Prav 
mehki so, suhi ter olepšajo naš prostor.

Obeležili smo svetovni dan prve po-
moči. V ta namen smo imeli organizi-
rano predavanje v dvorani zavoda. Kar 
37 se nas je zbralo, da smo skupaj lahko 
nadgradili svoje znanje in uvideli, do 
kakšnih zagat lahko pride znotraj hiše 
in kako bi jih reševali. Veliko pomeni že, 
da smo pozorni ter na nesrečo opozori-
mo. Da uvidimo, kdaj nekdo potrebuje 
pomoč, in vemo, koga obvestiti. Zato naj 

gre zahvala tudi našim zaposlenim, ki so 
izurjene ter vešče ne samo pri prvi po-
moči, ampak tudi pri preprečevanju in 
rehabilitaciji. ■

Čebele so simbol varčevanja ‒ natečaj otroških slik/risb  
za panjske končnice v šolskem letu 2024/2025
Čebelarska zveza Slovenije v sodelovanju z NLB, d. d., objavlja natečaj za poslikavo panjskih končnic.

Uroš Gačnik

Čebelarji se trudijo ohranjati pomembno dediščino in jo 
prenašati na mlajše rodove. V nekaterih šolah kot interesne 
dejavnosti potekajo čebelarski krožki, kjer se mladi rod uči 
dela in življenja s pridnimi in koristnimi žuželkami. Čebele 
ne dajo le medu in drugih pridelkov, ampak tudi pomembno 
vplivajo na okolje. Čebelarska zveza Slovenije se je odločila, 
da v sodelovanju z NLB, d. d., pripravi natečaj otroških slik/
risb za panjske končnice v šolskem letu 2024/2025 na temo 
varčevanja. Na šole so poslali tri zgodbe (I. triada, II. triada 
in III. triada), ki naj bodo kot pomoč pri ustvarjanju panjskih 
končnic in nadaljevanju vaše zgodbe.

Podrobnosti natečaja 
Tema natečaja: Čebele in varčevanje. 
Sodelujoči: posameznik ali celoten razred.
Čas trajanja natečaja: od 15. septembra 2024 do 30. okto-
bra 2024.

Starost otrok, ki lahko sodelujejo v natečaju: 1.‒9. razred. 

Zaključek natečaja: na dan varčevanja, 31. oktobra 2024.

Razglasitev: v tednu tradicionalnega slovenskega zajtrka. 

Oblika pošiljanja risb: elektronsko v formatu .jpg ali .png 
(barbara.dimc@czs.si).

Komisija: sestavljena iz enega člana NLB d.d. in dveh članov 
Čebelarske zveze Slovenije. 

Nagrade: 
•	 Vstopnice za Bankarium (če sodeluje celoten razred, za 

vse), 
•	 hranilnik čebelji panj (če sodeluje celoten razred, za vse), 
•	 naravoslovni dan na Čebelarski zvezi Slovenije (če sode-

luje celoten razred, za vse),
•	 NLB d.d. izbere dve nagrajeni panjski končnici za svoj 

čebelnjak na lokaciji Čebelarske zveze Slovenije. 
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Utrinki Zavoda svete Terezije: zaključek avgusta in 
začetek septembra
Praznovanje, kmečka opravila, medgeneracijske delavnice, potovanje po Turčiji, ustvarjalne in likovne dejavnosti. Vse 
to je popestrilo dneve naših stanovalcev. 

Janja Pečjak, dipl. del. ter.

Avgust se je pri nas nadaljeval praznično, 
saj je stanovalka, gospa Ivana Škantelj, 
praznovala 90 let. Tako so stanovalci po-
novno imeli manjše praznovanje. Skupaj 
so nazdravili, se sladkali in prepevali. Naj 
omenim, da stanovalci nimajo ves čas 
samo zabav. Tokrat so zavihali rokave 
in se z veseljem lotili luščenja fižola. Ob 
tem so obujali spomine iz otroštva, saj je 
to bilo za njih takrat najljubše kmečko 
opravilo. 

Konec avgusta je strokovni delavec 
dr. Bojan Kern za stanovalce izvedel niz 
treh zaporednih potopisnih predavanj o 
skrivnostnem svetu vzhodne Turčije, ki 
jo je v avanturističnem slogu prepotoval 

letošnjega julija (15-dnevno potovanje 
in več kot 4100 kilometrov prevoženih 
poti). Stanovalce je med govorjeno in 
zapisano reportažo popeljal po izjemni 
deželi gornje Mezopotamije med Evfra-
tom in Tigrisom ter med armenskimi 
gorami in arabsko puščavo, ki je polna 
zanimivosti od začetka naše civilizacije 
pa vse do danes. Slušatelje je spodbujal 
k iskanju odgovorov na nekatera vpraša-
nja v povezavi z zgodovinskimi dogodki, 
svetopisemskimi zgodbami, družbeno 
stvarnostjo, bivalno kulturo, kmetijsko 
dejavnostjo, kulinaričnimi posebnostmi 
dežele itd.

Štiri srede so bile rezervirane za de-
lavnico digitalnega usposabljanja, ki se 
izvaja pod imenom Simbioza. Udeležili 

so se jih tisti stanovalci, ki so si to želeli. 
Predstavljene so jim bile osnovne funk-
cije tabličnega računalnika. Predstavniki 
Simbioze so stanovalcem pomagali pri 
upravljanju njihovih osebnih mobilnih 
telefonov.

Prišel je september in narava je počasi 
začela spreminjati svojo barvno paleto. 
Tako smo tudi s stanovalci začeli pripra-
vo jesenske dekoracije, ki bo krasila za-
vod. Barvali smo pobarvanke, obrisovali 
šablone z motivi listja in vse skupaj tudi 
izrezali. Nekateri so se udeležili tudi li-
kovne dejavnosti, katere tema je bila 
»narava«. Nastali so čudoviti izdelki, ki 
krasijo vitrino na vhodu zavoda. ■
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Na obisku pri ge. Ivanki Škantelj
V avgustu je praznovala 90 let gospa Ivanka Škantelj. Obiskali smo jo v Zavodu sv. Terezije na Vidmu dan po rojstnem 
dnevu in ji čestitali v imenu vseh treh organizacij: Društva upokojencev Dobrepolje, Rdečega križa in Karitas.

Marta Šuštar

Gospa Ivanka (Ivka jo kličemo vsi, ki jo 
poznamo) je bila rojena v Podgorici pri 
Jakičevih. V družini je bilo šest otrok, trije 
fantje in tri dekleta. Oče je bil mizar in je 
bil mojster za izdelavo različnega pohi-
štva. Dva brata sta umrla mlada, eden je 
bil ubit po vojni v Kočevskem rogu, drugi 
pa se je ponesrečil z motorjem. Imela je 
še brata Staneta in sestri Mimi in Pepco. 
Sedaj so tudi oni že pokojni in je iz pri-
marne družine ostala sama. 

Poročila se je s Francem Škantljem iz 
Podpeči. Rodila sta se jima dva sinova 
Andrej in Jani. Mož Franc je bil dober 
trgovec in je vodil trgovino na Vidmu, 
Ivka pa je skrbela za dom in otroka ter 
šivala. S pridnim delom sta si zgradila 
hišo na Vidmu. Sinova sta si ustvarila 
svoji družini in se odselila, pred leti ji je 
umrl tudi mož, tako je ostala sama v hiši. 
Zdravje ji je kar dobro služilo in je dolga 
leta lahko skrbela zase, za hišo in vrt, ki je 
bil vedno poln rož. Gospa Ivka je vedre-
ga značaja, prijazna sogovornica in ved-

no jo je bilo lepo srečati. Zadnja leta so 
prinesla zdravstvene težave, da ni mogla 
več sama skrbeti zase, in odločila se je, 
da gre v Zavod sv. Terezije. Tu ima svo-

jo sobo s pogledom na travnike in gozd. 
Pravi: »Prej je bilo tako, zdaj sem pa tu-
kaj doma.« Rada še kaj prebere, gre k sv. 
maši in se udeležuje drugih dejavnosti 

Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm

VABIMO
OSNOVNOŠOLCE, DIJAKE IN ŠTUDENTE,

da se vključite v naše delavnice, kjer boste na zanimiv, zabaven 
in poučen način spoznavali kulturno in naravno dediščino na-
šega kraja ter se vključevali v turistično življenje naše občine. 

Spoznavali boste turistično – društveno dejavnost in se prip-
ravljali za sodelovanje v turističnem društvu.

Prijavite se do 30. septembra 2024 na e-naslov: 
td.dobrepolje@gmail.com.

Dodatne informacije na tel.: 051 253-449.

Turizem smo ljudje. Pridružite se nam!   	

Dušica Hočevar in Marija Žnidaršič, TD Dobrepolje

 TD Dobrepolje Občina Dobrepolje
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v domu ter pravi, da lepo skrbijo zanjo. 
Vesela je vsakega obiska, tudi nam se je 
večkrat zahvalila za obisk.

Rojstni dan je praznovala z družino in 
sorodniki. Domači jo tudi sicer večkrat 
pridejo iskat in jo peljejo domov na ko-
silo, še posebno ob kakšnih družinskih 
praznovanjih. Ko postane utrujena, pa 
pravi: »No, zdaj me pa peljite domov.«

Še ena osebna anekdota, ki me spo-
minja na gospo Ivko: Bila je dobra šivi-

lja. Spominjam se, da mi je sešila obleko 
za valeto. V mojih najstniških letih mi je 
naredila tudi dve poletni obleki. Obe sta 
bili zelo lepo narejeni in sta mi lepo pri-
stajali. Ena je bila, seveda po moji želji, 
precej kratka. Ko sem si jo doma oblekla, 
jo je mama ocenila s kritičnim očesom in 
ugotovila, da je prekratka. Zahtevala je, 
da jo odrobim za nekaj centimetrov, kar 
sem, po pogajanjih z mamo, tudi storila, 
če sem jo hotela nositi. Tako smo takrat 

spoštovali in ubogali starše. Kljub temu 
sem obe oblekici rada nosila, dokler se 
nista raztrgali. 

Draga gospa Ivka, še enkrat vse naj-
boljše ob vašem častitljivem življenj-
skem jubileju. Želimo vam, da ohranite 
vedrino in optimizem. Naj vam zdravje 
še naprej dobro služi in naj vas vedno 
spremlja Božji blagoslov. Hvala zaposle-
nim v ZST-ju za prijazen sprejem. ■

Nekaj misli ob misijonski nedelji
V oktobru je misijonska nedelja, ko se še posebej spominjamo misijonarjev in njihovega požrtvovalnega dela. To so 
ljudje, ki so zapustili vse in se odločili, da žrtvujejo svoje življenje za najrevnejše.

Marta Šuštar

Sredstva, ki se zbirajo na Slovenski kari-
tas ali v Misijonskem središču Slovenije, 
gredo neposredno k našim slovenskim 
misijonarjem, ki delujejo na raznih mi-
sijonih v Afriki, Južni Ameriki, Aziji, na 
Balkanu in drugod. Misijonarji s temi 
sredstvi ravnajo zelo skrbno in gradi-
jo šole, vodnjake, zdravstvene domove, 
izobražujejo, zdravijo, učijo ljudi kme-
tovanja, dajejo hrano lačnim. Na www.
karitas.si najdemo številne projekte in 
akcije, kjer lahko, če želimo, po svojih 
močeh pomagamo. Že majhen dar za 
te kraje veliko pomeni. Za nas je morda 
le majhna odpoved kakšni razvadi ali 
poslastici, tam pa se lahko s tistim de-
narjem en otrok šola celo leto. 

Zanimiv in koristen se mi zdi program 
»Z delom do dostojnega življenja«, kjer 
misijonarji z darovi, ki jih dobijo, odpi-
rajo nova delovna mesta, da se domačini 
zaposlijo in sami skrbijo za svoje druži-

ne. Ali projekt »Kupim kozo«, kjer lahko 
s pomočjo misijonarjev podarimo revni 
družini kozo ali prašička, tako imajo gnoj, 
da lahko obdelajo zemljo in si pridelajo 
hrano, imajo mladičke, ki jih lahko pro-
dajo, in tudi meso za prehrano. Misijo-
narji se trudijo, da bi ljudem omogočili 
izobrazbo in dostojno življenje tam, kjer 
živijo, da jim ne bi bilo treba bežati po 
svetu s trebuhom za kruhom. 

Pravijo, da kdor podari, nič ne zgubi. 
Na koncu pa tako in tako veljajo samo 
dobra dela. ■
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ODPRTE PRIJAVE za novo 
skavtsko leto! 
Legendarne ž'vine medse vabimo nove 
člane. Vsi otroci, najstniki in mladi, ki si 
želite okusiti in zaživeti skavtstvo, vablje-
ni, da se nam pridružite.

Bi rad s prijateljem gledal zvezde, odšel v 
neznano, pel pesmi ob tabornem ognju, 
skupaj s prijatelji igral roverčka, jedel 
kobilice, zakuril ogenj z lokom, prespal v 
bivaku ali igluju, si sam izdelal svojo žlico, 
držal obljubo in bil bližje Bogu? Pri nas 
najdeš znanje, pustolovščino, naravo in 
prijatelje. Če si na vsaj eno izmed vprašanj 
odgovoril z da, je zadnji čas, da se nam 
pridružiš.

Prijave sprejemamo v tri starostne sku-
pine:
1.	 volčiči in volkuljice (3.‒5. razred OŠ),
2.	 izvidniki in vodnice (od 6. razreda OŠ 

do 1. letnika SŠ),
3.	 popotniki in popotnice (od 2. letnika 

SŠ do 21 let).
Neja Kovačič

Ne bodi sam, pridruži se nam
IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Marija Tegel

Pozdravljeni!
No, pa smo dočakali pravo jesen z obilico 
dežja in nevarnostmi za poplave. Za zdaj 
smo jo kar dobro odnesli.

V društvu smo izkoristili še zadnji 
sončni dan in odšli na izlet v Belo kraji-
no. Izleta se je udeležilo 44 naših članov, 
kar sedmim je izlet preprečila bolezen. 
Obiskali smo Krajinski park Lahinja. 
Prijazna in zgovorna gostiteljica nam je 
podrobno predstavila rastline in živali v 
tem naravnem rezervatu. Popeljala nas 
je na vzpetino, kjer je nekoč stal grad. Se-
daj tam stoji samo še cerkvica, obdana z 
energijskimi točkami. Nadaljevali smo z 
ogledom Klepčevega mlina in žage vene-
cijanke z enim listom. Predstavila nam 
je tudi izkopanine, kot so kamnita seki-
ra, rezila, skodelice, celo zlatnik iz tistih 
časov smo videli. Našel ga je njen mož, 
ko je okopaval na njivi. Poslovili smo se 
in se odpeljali do Črnomlja. Po ogledu 
mesta in cerkve z Rupnikovim oltarjem 
smo se odpeljali do Metlike. Nekateri so 

se vzpeli na grič in si ogledali Metliški 
grad, drugi, bolj počasni, smo ostali v 
mestu na kavici ali osvežujoči pijači. Pot 
smo nadaljevali do Rodice, do medarja 

g. Veseliča. Gospodinja nas je postregla 
z znamenito dolenjsko pogačo, nato smo 
izbirali med izdelki iz medu. Opremlje-
ni z zdravilnimi izdelki smo se napotili 
v Rosalnice k Trem faram. Cerkvice so 
bile zaprte, sprehodili smo se po poko-
pališču, nato smo se ohladili pod mogoč-
nimi lipami in kostanji.

Lačni in že malce utrujeni smo se 
odpravili do Radovice na Turistično 
kmetijo Bajuk na zasluženo kosilo.

Ob povratku domov smo že videli zbi-
ranje temnih oblakov in naslednje jutro 
je že nalivalo kot za stavo.

Naša članica, gospa Ivanka Škantelj, 
je 20. avgusta 2024 praznovala visoki ju-
bilej. Obiskali so jo predstavniki Karitas, 
Rdečega križa in Društva upokojencev 
Dobrepolje ter ji čestitali in ji zaželeli še 
veliko zdravih let in dobrega počutja v 
domu sv. Terezije.

Ivka, še enkrat iskrene čestitke!
Bodite lepo in pazite nase. Prehladi, 

gripe, celo korona prežijo na nas. ■
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15. Dobrepoljsko 
VANDRANJE- 

in 14. Dobrepoljski tek 

Sobota, 12. oktober 2024, 
pred Jakličevim domom na Vidmu  

 

 POHOD PO 
DOBREPOLJSKI POTI 
daljša pot: 
16 km ob 8.00 
krajša pot: 9 km  
ob 9.00, 
sprehajalna pot:  
ob 10.00

 

DOBREPOLJSKI TEKI 

10.00: otroški teki (500, 1700 m) 

11.00: rekreativni tek na 10 km 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Prijavnina:  
odrasli 12 EUR,  
otroci brezplačno 
Malica: topel obrok in prigrizki ob 
poti 

 
 

Prijave zbiramo na TIC Dobrepolje: 
041 962 823 
td.dobrepolje@gmail.com 
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Kaj skrivata v sebi jami Skednevnica in Skedenca nad 
Rajnturnom – novi arheološki najdišči
V kraških jamah Skednevnica in Skedenca nad Rajnturnom smo arheologi nedavno odkrili arheološke najdbe. 
Sklepamo, da sta bili jami v preteklosti zatočišči, skrivališči ali začasni bivališči. Z odkritjem smo osvetlili slabo 
poznano arheološko podobo ob vaseh Rašica in Ponikve.

Zvonka Janežič, Mina Mrkun, Tjaž Zorman

Za Velikolaščansko pokrajino je značilno razgibano površje. 
Rečno preoblikovan relief se prepleta z apnenčastim kraškim 
z jamami in brezni. V katastru Jamarske zveze Slovenije je do-
kumentiranih precej jam, a je bila večina raziskanih že pred 
nekaj časa. V zadnjih desetletjih sistematičnih raziskav ni bilo. 
Še slabše stanje je na področju arheoloških raziskav, pa je bil 
v bližnji vasi Cesta pri Dobrepolju rojen znani iskalec starin 
Jernej Pečnik (Splet 1; Splet 2). 

Območje je pritegnilo naše zanimanje prav zaradi slabe po-
znanosti. Pri pregledovanju zemljevida z vrisanimi registrirani-
mi kraškimi jamami smo postali pozorni na dve jami, vsaka na 
svoji strani ceste Rašica–Ponikve. Obe sta položni in primerni 
za bivanje, kar ju že samo po sebi dela zanimivi za arheologijo. 
Imenujeta se Skednevnica in Skedenca nad Rajnturnom. Jame 
z imenom, izpeljanim iz besede skedenj, so točno določen tip 
kraških jam, ki so ljudi spominjale na umetno zgrajen prostor 
in so pogosto zelo primerne za bivanje (Kranjc, 1982, 43–44). 
Oboje skupaj je torej pomenilo, da sta najverjetneje pred nami 
še neraziskani jamski arheološki najdišči.

Optimistični, da lahko tudi samo s površinskim pregledom 
tal izvemo nekaj zanimivega o slabo poznani preteklosti, smo v 
sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Sloveni-
je, Območna enota Ljubljana, skupaj s konservatorskim sveto-
valcem Mitjo Pergarjem, ki je poskrbel za vpis v register kultur-
ne dediščine, opravili terenske preglede. Najprej smo obiskali 
jamo Skednevnico (katastrska št. Katastra jam JZS: 2191), ki je 
na planotastem hribu severno od ceste med vasema Rašica in 
Ponikve. Gre za vodoravno jamo, ki je dolga 70 in globoka 12 

metrov (vir: Kataster jam JZS). Velik in slikovit vhod je nastal 
z udrtjem stropa v nekdanjem podzemnem prostoru. Vhodni 
del je krajši strm skalnat podor, po katerem se spustimo v veliko 
dvorano (sl. 2). To deloma obkroža dober meter visoka polica, 
nad katero se jama nadaljuje v obliki nekoliko zoženega rova, 
ki vodi v notranjo dvorano okrogle in kupolaste oblike, kjer je 
več močno poškodovanih kapnikov.

V jami smo našli prazgodovinske najdbe in nekaj srednje-
veških in novoveških predmetov (t. 1: 1–3). Brus iz rdečkastega 
peščenjaka (t. 1: 3) nam žal o času, ko je bila jama uporabljena, 
ne pove veliko, saj so zelo podobne kamnite bruse izdelovali že 
v prazgodovini, pa tudi še do pred nekaj desetletji. Pri časovni 
umestitvi so nam bolj pomagali odlomki keramičnih posod. 
Nekaj smo jih lahko nedvomno datirali v prazgodovino, naj-
verjetneje v bronasto ali železno dobo, npr. odlomek posode, 
okrašene z odebelitvijo in odtisi prstov na njej (t. 1: 2). Na in-
tenzivno obiskanost jame v mlajših obdobjih poleg lončenine 
kažejo tudi ostanki kurišč, od dima čadaste stene in strop ter 
številni podpisi z letnicami od 19. stoletja pa vse do danes.

Zadovoljni z odkritjem v Skednevnici smo se odpravili še 
do Skedence nad Rajnturnom (kat. št. Katastra jam JZS: 53), v 
upanju, da zaradi tople jeseni v njej še ne bo medveda, ki ima, 
po podatkih iz katastra jam, tam svoje občasno prebivališče. 
Vodoravna jama, 109 metrov dolga in 8 metrov globoka, je na 
pobočju hriba Osredek, severno od ceste Rašica–Ponikve, bli-

Slika 1: Načrt jame Skednevnica

Slika 2: Velik vhodni del jame Skednevnica (Foto: Zvonka Janežič, 2022)
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zu pisateljske pešpoti (vir: Kataster jam JZS). Nizek, le dober 
meter visok vhod v jamo je pod manjšo previsno steno. Vhodu 
sledi strm skalnat podor. Strop se nato dviga in odpre se lepa 
prostorna dvorana, dolga več deset metrov. Približno na sredi-
ni te se proti zahodu odcepita dva rova, en vodoravnejši in en 
precej strm, ki se po nekaj metrih združita in nadaljujeta kot en 
razgiban rov. Po seriji ožin in manjših kamric, nekatere izmed 
njih imajo lepe kapnike, se jama zaključi. 

 V Skedenci smo odkrili odlomke prazgodovinskih keramič-
nih posod in živalske kosti. Lončenino smo okvirno datirali v 
mlajšo kameno in bronasto dobo. Najdbe keramike, ki so ležale 
ob stiku strmega in nizkega rova z vodoravnim rovom, najverje-
tneje kažejo na namensko metanje posodja v spodnji rov.

Ker sta obe jami suhi, sta bili v preteklosti verjetno upora-
bljeni kot skrivališči ali zatočišči, morda za krajši čas tudi biva-
lišči. Domnevo podpira tudi podatek, da so se v obeh jamah 
skrivali še v času druge svetovne vojne, kot nam je prijazno 
povedal domačin Edi Zgonc.

Razžalostilo nas je, da smo v obeh jamah, kljub odročni legi, 
naleteli na odpadno plastiko in kovino. V nasprotju s koščki 
keramike in posameznimi živalskimi kostmi, ki so jih v jamah 

občasno puščali naši predniki ter so za okolje popolnoma ne-
škodljivi, razpadanje plastike pomeni veliko ekološko težavo. 
Voda iz jam namreč pronica naravnost v izvire v dolino in slej 
ko prej postane pitna voda. Naši dve jami niti ni zadela najhujša 
usoda. V bližini Skednevnice je bilo pred kratkim registrirano 
Brezno na Suzajah (kat. št. Katastra jam JZS: 12496), katerega 
dno je vsaj na en meter debelo zasuto z odpadki (vir: Kataster 
jam JZS). Onesnažena pa je še marsikatera druga jama na ob-
močju. Kraške jame so ranljivo okolje, ki ga pogosto po sme-
tenju, vandalizmu, lomljenju kapnikov in pisanju po stenah 
nikoli več ne moremo povrniti v prvotno stanje. Še posebej je 
pomembno, da se tega zavedamo pri jamah, ki so arheološka 
najdišča. Jame so čudovite naravne znamenitosti, v tem prime-
ru so tudi kulturna dediščina, ki razkriva skrivnostno preteklost 
našega okolja. Pomembno je, da se zavedamo pomena bogate 
dediščine, ki nas obdaja, in jo ohranjamo za prihodnje rodove.

Viri in literatura:
Kataster jam Jamarske zveze Slovenije.
Splet 1: https://geohub.gov.si/ghapp/giskd/ (citirano: 17. 3. 2024).
Splet 2: https://www.dobrepolje.si/objava/348064 (citirano: 17. 3. 

2024).
Kranjc, A. 1982, »Skedenj« – ljudsko ime za jamo. – Naše jame 

23–24, str. 43–48.

Slika 3: Načrt Skedence nad Rajnturnom

Slika 4: Vhodni del Skedence nad Rajnturnom. Jamo smo ponovno izmerili z 
uporabo nekaterih novih tehnologij, kot je laserski razdaljemer. (Foto: Mina 

Mrkun, 2022)
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Jože Tanko

Kot da Golobova vlada nima dovolj težav, 
se ji je pripetila še nesreča s kandidatom 
za evropskega komisarja. Golob je mese-
ce (6. aprila letos) pred drugimi vladami 
za to pomembno funkcijo določil Toma-
ža Vesela, ki sta ga po krajšem otresanju 
podprli tudi preostali koalicijski stranki. 
To je storil na strankinem pikniku v Zbi-
ljah, ki so ga imenovali Festival Svobo-
de. Takrat je predstavil tudi njihovo listo 
kandidatov za volitve v Evropski parla-
ment.

Od tedaj je bil Tomaž Vesel nesporni 
kandidat za komisarja. Tudi ko je izvo-
ljena predsednica Evropske komisije Ur-
sula von der Leyen predlagala članicam, 
da predlagajo za komisarja moškega in 
ženskega kandidata, je Golob vztrajal pri 
enem kandidatu. Tako kot skoraj vse čla-
nice. Vesel je ostal edini kandidat. Dobil 
je tudi soglasno podporo na Odboru za 
evropske zadeve – koalicija ga je podprla, 
opozicija pa ni nasprotovala.

Potem pa se je po razgovoru Vesela z 
von der Leynovo zgodil preobrat. Začeli 
so se pritiski na Slovenijo, da zamenja 
kandidata. Kasneje se je zgodil še njen 
obisk v Sloveniji, zatem je prispelo še 
njeno pismo Golobu. In to je Tomaža Ve-
sela prisililo k odstopu. Na željo von der 
Leynove je Golob vladi predlagal žensko 
kandidatko, Marto Kos, ki pa ni nikoli 
opravljala funkcije predsednice vlade 
ali ministrice, kar je želela predsednica 
evropske komisije. Ne Vesel ne Marta 
Kos tega ne izpolnjujeta, vseeno pa ima 
po mojem mnenju Vesel precej boljše re-
ference kot Kosova. Že iz tega ravnanja 
Goloba se vidi, da ne uživa prav nobe-
nega spoštovanja v evropskem prostoru, 
prav tako je zelo nizko padla Slovenija. 
Očitno pa je, da je zašla tudi evropska 
politika, saj namesto znanja in strokov-
nosti, torej kvalitete, forsira t. i. spolne 
(ženske) kvote. 

Na socialnih omrežjih so se pojavile 
informacije, da ima kandidatka Marta 
Kos stalno bivališče v Švici, da je torej 
švicarska davkoplačevalka in da je bila 

v preteklosti sodelavka UDBE, organi-
zacije, ki je preganjala nasprotnike tota-
litarnega režima. Kaj se bo zgodilo s to 
kandidatko na zaslišanju v Evropskem 
parlamentu, bomo še videli. Precej ne-
navadno pa bi bilo, da bi jo na koncu 
potrdil EU-parlament, ki je z več resolu-
cijami obsodil vse tri totalitarne sisteme, 
poleg fašizma in nacizma tudi komuni-
zem. Morda bo potreben še tretji krog, s 
tretjo kandidatko. 

So pa v zadnjem času na Dolenjskem 
in v Beli krajini dobesedno eksplodirale 
težave z Romi, kar je predvsem posledica 
dolgoletnega podcenjevanja in margina-
liziranja težav večinskega prebivalstva v 
sobivanju z Romi. Razmere so postale 
nevzdržne. Predvsem mladi, mladoletni 
Romi so se ponekod organizirali v tolpe, 
ki ropajo, izsiljujejo, kradejo in povzroča-
jo še številne druge težave. Lahko ugoto-
vimo, da se ponavlja Ambrus.

Odpovedala sta šolski sistem in soci-
alna politika, nezadovoljivo delujejo pre-
ventivni varnostni ukrepi, pravzaprav jih 
sploh ni, postopki se vlečejo, kaznoval-
na politika je na psu. Donedavno so se 
vsi, Romi in njihovi socialni zagovorniki, 
sklicevali na neurejene komunalne za-
deve, a problemi s kriminalnimi dejanji 
Romov se pojavljajo tudi tam, kjer vse 
to imajo. Levičarska politika je težave 
večinskega prebivalstva sistematično 
minimalizirala. In jih še vedno. Npr. mi-
nister za notranje zadeve Poklukar je na 
letošnjih obiskih po dolenjskih občinah 
vedno znova poudarjal, da ni proble-
mov z Romi oziroma da so razmere pod 

nadzorom. To je počel, vse dokler se ni v 
Kočevju zgodil napad na policijo. Sedaj 
ko je že pozno, ko policijo množično za-
puščajo policaji, ker se tudi oni počutijo 
nezaščitene, se je nekoliko spremenila 
politika. Vendar je pot do pravih ukrepov 
najbrž še dolga, saj koalicija v državnem 
zboru (Svoboda, SD in Levica) zavrača 
vse predloge ukrepov, tudi zakone, ki jih 
predlagajo prebivalci, župani in opozici-
ja, s katerimi bi dali ljudem, civilom (ve-
činskim prebivalcem naselij) in po no-
vem t. i. občanom (Romom), pa javnim 
ustanovam (šole, centri za »socialo« ...) 
in organom (policiji, tožilstvu, sodstvu) 
jasna sporočila, kaj zahtevamo in kaj od 
njih pričakujemo, saj kriminal in teror 
nimata in ne smeta imeti mesta v naši 
družbi.

Težavam tu in na drugih področjih ni 
videti konca. Dokler smo na to opozarjali 
opozicijski poslanci, je marsikdo to (si-
cer neupravičeno) označil za nerganje, 
politično nagajanje, vznemirjanje javno-
sti, celo fašizem. Sedaj je prišel dokaz o 
šibkosti, vehemenci, neznanju in še čem 
Goloba tudi z evropskega vrha. Morda 
se bo pri večini njegovih oboževalcev le 
zgodil miselni preskok. ■

Bruseljski udarec Golobovi vehemenci in nadutosti
Vlada problemov ne rešuje, zato se povečujejo težave na vseh področjih. Nedavno se je pojavil še »komisarski« 
problem, ki je razkril šibko pozicijo prvega ministra Goloba. 

Ne vem, ali ima vesolje s 

svojimi neštetimi galaksijami, 

zvezdami in planeti kakšen 

globlji pomen? 

Toda očitno je, da je vsaj 

na zemlji cilj nas, ki živimo 

tu, da si zagotovimo srečno 

življenje.

Dalaj Lama



32 Naš kraj ■ september 2024••• Pisma bralcev •••

Jože Intihar, univ. dipl. inž., nekdanji 
predsednik OOZ Grosuplje

Tiho in brez slovesa nas je zapustil upo-
kojeni tajnik OOZ Grosuplje Ladislav 
Ferincek - Laci. Vedel sem, da je bolan, 
nisem pa pričakoval tako nenadnega od-
hoda. Skoraj vsak mesec letošnjega leta 
sva se slišala po telefonu. Zadnjikrat v ju-
niju, naslednji mesec pa je telefon zvonil 
v prazno. Kogarkoli sem vprašal, ni vedel 
o njem nič. To naj bo vest za vse, ki so ga 
poznali. Komunalno podjetje Grosuplje 
naj ne bi smelo objaviti osmrtnice, ker 
je umrl v Ljubljani in ker je bil pokopan 
izven območja Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje.  

Umrl je 4. julija 2024, po upepeli-
tvi je na dan pogreba, 9. julija, ležal na 
ljubljanskih Žalah in bil po poslovilni 
slovesnosti ob 15. uri prepeljan v njegov 
rodni prekmurski Dobrovnik, kjer je bil 
ob 20. uri pokopan na tamkajšnjem po-
kopališču. 

Lado se je za-
poslil kot tajnik 
na OOZ Grosu-
plje leta 1980. 
Sodeloval je pri 
izgradnji sistema 
naše zbornice. 
Iz skromnega 
začetka 5. maja 
1974 smo pos-
topoma ustvarjali podobo in sistem v 
dokaj solidno zbornico. Izdelali smo 
podobo žiga, prapora in zamisel sedeža 
naše ustanove. Dom smo začeli graditi 
oktobra 1986 in ga odprli 29. novem-
bra 1988. To je bila prelomna točka za 
podporo delovanju in organiziranosti 
441 obrtnikov in 461 pri njih zaposlenih 
delavcev. Izdelali smo program izobra-
ževanja, program dela in okvirne akcije 
sodelovanja z Obrtno zbornico Slovenije 
in občino. Za boljšo in hitrejšo poveza-
nost z obrtniki ‒ podjetniki ‒ pa smo imeli 
svoje glasilo ZRNO, ki so ga prejemali vsi 

obrtniki v vseh treh občinah: Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje.

Za svoje delovanje smo prejeli tudi 
nekaj pohval: zlato plaketo OZ Sloveni-
je, plaketo Louisa Adamiča in nagrado 
Louisa Adamiča.

Ko se je 12. decembra 2001 Lado upo-
kojil, so bile glavne naloge tudi zaklju-
čene. Ostal je zvest podjetnikom, saj je 
do svoje smrti prav vsem na pogrebih z 
veliko naklonjenostjo in ponosno nosil 
prapor, ki je nastal v obdobju njegovega 
službovanja. Od vseh se je s poklonom 
poslovil, samo on ni bil deležen te časti. 

Lado tega ni kriv, krivi smo mi, ki smo 
ostali v upanju, da bo prestal tudi to 
preizkušnjo. Hvala mu za neprecenljiv 
prispevek k izgradnji in organiziranosti 
podjetništva v tem delu naše Slovenije. 

Tiho je odšel kot lepa misel in nam 
pustil le spomine.

Iskreno sožalje izrekam sinovoma 
Niku in Juretu ter njegovi družini! ■

V spomin na sodelavca Območne obrtne zbornice Grosuplje

Vabljeni na 14. Dobrepoljski tek (sobota, 12. oktober 2024)
Letošnji Dobrepoljski tek bo potekal v soboto, 12. oktobra. Tudi letos je tek vključen v prireditev Dobrepoljsko 
vandranje (v sodelovanju s Turističnim društvom Dobrepolje) in v vseslovensko akcijo Slovenija v gibanju (Športna 
unija Slovenije). 

Bojan Novak

Po lanskem izjemno številčnem teku, 
ki je poskrbel tudi za nov rekord dobre-
poljske desetke, se bodo tekači spet 
zbrali na trgu pred občinsko stavbo 
in odtekli teke na različnih razdaljah. 
Glavni dogodek bo spet rekreativni tek 
na deset kilometrov, na katerega vabi-
mo predvsem tekače iz naše občine, 
saj je tek v največji meri namenjen 
prav vam! Tek bo štel za občinsko pr-
venstvo.

Otroški teki bodo spet potekali v treh 
različnih starostnih kategorijah (po tri-
letjih). 

Več informacij o tekih najdete v pri-
loženem razpisu.

Veseli bomo, če se boste občani de-
javno udeležili teka ali pa pozdravili te-
kače, ko bodo tekli skozi vašo vas. Tisti, 
ki ne boste tekli, lepo vabljeni na po-

hod v organizaciji Turističnega društva 
Dobrepolje.

Tudi tisti, ki se ne morete ali noče-
te udeležiti teka ali pohoda, pa lahko 
prispevate k uspehu prireditve. Dobre-
poljsko vandranje v našo občino privabi 
številne ljubitelje rekreacije široko po 
državi. Tako pohodniki kot tekači bodo 
obiskali precej dobrepoljskih vasi. Vsa 
leta imajo po koncu teka ali pohoda ve-
liko lepih besed o čudoviti naravi. Na 
žalost pa srečajo relativno malo domači-

nov, tako med soudeleženci kot na poti. 
Vabimo vas torej, da tekače in pohodnike 
na poti pozdravite. Prazne vasi na ude-
ležence ne naredijo dobrega vtisa. Če 
imate inštrument, bo glasba iz njega še 
dodatno sprostila pohodnike, tekačem 
pa pomagala k lažjemu premagovanju 
napora. 

Prosimo vse lastnike psov, da poskr-
bite, da bodo ti privezani in ne bodo 
motili sprehajalcev in tekačev. ■
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RAZPIS 14. DOBREPOLJSKEGA TEKA
(rekreativni tek na deset kilometrov, otroški teki na 500 in 1700 metrov)

Otroški teki na 500 in 1700 m:

Otroci do 15. leta se lahko udeležijo krajšega (500 metrov) 
ali daljšega (1700 metrov) teka. Teki bodo organizirani po 
triletjih. Teki bodo netekmovalne narave, časov ne bomo 
merili. Nagradili bomo najhitrejše tri fante in dekleta v 
starostni kategoriji 1. do 3. razred, 4. do 6. razred in 6. 
do 9. razred. 

Dolžine tekov:
1. do 3. razred: 500 metrov (lahko se pridružijo tudi mlajši 
in spremljevalci),
4. do 6. razred: 1700 metrov,
7. do 9. razred: 1700 metrov.
Vsi otroci (do 15. leta) lahko tečejo le s pisno privolitvijo 
starša (na prijavnici).

PROGA:
Progi za otroški tek potekata po asfaltu, delno po pločniku, 
delno po cesti.

PRIJAVNINA:
Za otroške teke prijavnine ni!
Poskrbeli bomo tudi, da se bodo udeleženci otroških tekov 
po teku posladkali.
Vsi udeleženci otroških tekov v cilju prejmejo spominsko 
medaljo.

Če se bo kdo od osnovnošolcev udeležil rekreativnega 
teka na deset kilometrov, se prijavi po enakih pogojih 
kot odrasli.

Rekreativni tek na deset kilometrov:

PROGA:
Proga je dolga deset kilometrov in poteka delno po ma-
kadamu, delno pa po asfaltu. Je ravninska in primerna za 
vse tekače. 

OKREPČEVALNE TOČKE:
Na progi bosta dve okrepčevalni točki (Podgora, Bruhanja 
vas). 

PRIJAVNINA:
Prijavnina znaša 12 evrov. Plačilo je možno le na dan teka 
na prireditvenem prostoru (gotovina)! 
Tekačem, ki se bodo prijavili v predprijavi na zgornji po-
vezavi, zagotavljamo promocijsko vrečko. Prijavljenim na 
dan teka (v primeru povečanega števila prijav) promocijske 
vrečke morda ne bomo mogli zagotoviti.

PRIZNANJA:
Vsak udeleženec prejme po teku promocijsko vrečko in 
malico.

Najhitrejši trije v posameznih kategorijah (tek na deset ki-
lometrov) prejmejo medalje, najhitrejše tri ženske in trije 
moški v absolutni konkurenci pa tudi pokal.

Tek šteje tudi kot občinsko prvenstvo Občine Dobrepolje 
(samo njeni občani). 

MOŠKI
‒ A (letnik 2005 in mlajši),
‒ B (letnik 2004 do 1990),
‒ C (letnik 1989 do 1980),
‒ D (letnik 1979 do 1970),
‒ E (letnik 1969 in starejši).

ŽENSKE
‒ A (letnik 1990 in mlajše),
‒ B (letnik 1989 do 1975),
‒ C (letnik 1974 in starejše).

ORGANIZATOR:
Glavni organizator teka je Športno društvo Dobrepolje v sodelo-
vanju s Turističnim društvom Dobrepolje. Tek je vključen v vses-
lovensko akcijo Slovenija v gibanju.

PREDPRIJAVE: do srede, 9. oktobra 2024, na spletni strani:
https://www.protime.si/sl_si/dogodek/14-dobrepoljski-tek/.

PRIJAVE NA DAN TEKA: od 9.00 do 10.30 na prireditvenem pro-
storu.
Prijava za otroške teke bo možna pri učiteljih športa na OŠ 
Dobrepolje ter na prireditvenem prostoru na dan teka.

INFORMACIJE: 
novak.bojan1@siol.net, alojz.kuplenk@siol.net, 
telefon: 031 536 121 (Bojan Novak) ali 
041 669 227 (Alojz Kuplenk)

URNIK TEKMOVANJA:

9.00 do 10.30 prijava in priprava na tek,
9.45 skupinsko ogrevanje za otroške teke (igrišče),
10.00 OTROŠKI TEK 1. triletje (500 metrov),
10.10 OTROŠKI TEK 2. triletje (1700 metrov),
10.25 OTROŠKI TEK 3. triletje (1700 metrov),
10.50 skupinsko ogrevanje za rekreativni tek,
11.00 START REKREATIVNEGA TEKA,
12.30 podelitve priznanj.

KATEGORIJE:



34 Naš kraj ■ september 2024••• Šport •••

KATEGORIJE OBČINSKEGA PRVENSTVA OBČINE 
DOBREPOLJE:

‒ moški, letnik 1995 in mlajši;
‒ moški, letnik 1994 do 1975;
‒ moški letnik 1974 in starejši;
‒ ženske, letnik 1990 in mlajše;
‒ ženske, letnik 1989 in starejše.

Najhitrejši tekači v posameznih kategorijah občinskega prven-
stva prejmejo medalje, najhitrejše tri ženske in trije moški v 
absolutni konkurenci občinskega prvenstva pa tudi pokale.

MOŽNOST PARKIRANJA:

Priporočamo, da za parkiranje uporabite parkirišča pri Osnovni 
šoli Dobrepolje in se peš odpravite na startni prostor. Druga 
parkirišča so v središču Vidma (za cerkvijo, na avtobusni postaji 
in pri gasilskem domu). 

ZDRAVSTVENO VARSTVO:

Zdravstveno varstvo bo izvajala mobilna zdravstvena služba.

Zelo spodbuden začetek sezone za našo člansko ekipo
Naša članska ekipa je uvodno tekmo nove sezone odigrala pred domačimi gledalci in namučila favorita, serijskega 
državnega prvaka (FK Dobovec). V drugem krogu je ekipa na gostovanju prvič letos zmagala, nato pa teden kasneje v 
domači dvorani visoko premagala ekipo KMN Sevnica.

Bojan Novak, foto Peter Brodnik

Razširjena 1. slovenska futsal liga le-
tos ponuja ob petkih kar pet tekem. Za 
naše fante se je sezona začela z najtežjo 
možno tekmo, saj je v goste prišla sicer 
spremenjena, a še vedno zelo kakovo-
stna ekipa državnih prvakov. Prvi polčas 
ekipa pod vodstvom Danija Kaljeviča v 
veliki želji ni delovala dovolj kompaktno 
in gostje so spretno izkoristili napake in 
preštevilne prekrške in povedli kar s 5 : 0. 

Ko je bilo čutiti že precej nelagodja, 
so fantje v drugem delu pokazali pravi 
obraz. Drugi del so začeli odločneje in 
kar štirikrat premagali nasprotnega (re-
prezentančnega) vratarja Pečka. Ob tem 
so prejeli le en zadetek in sploh prvič do-
bili polčas proti ekipi Dobovca. Na kon-
cu je bilo 6 : 4 za goste, a igra v drugem 
delu je vlila veliko samozavesti. 

V petek, 13. septembra, je ekipa go-
stovala v Zagorju ob Savi, kjer se je po-

merila s starimi znanci, ekipo ŠD Mlin-
še. V prvem polčasu sta za vodstvo naše 
ekipe zadela kapetan Kevin Strnad in 
mladi Urban Sevenšek. V drugem delu 
so domačini znižali na 1 : 2 in poskrbeli 
za napeto končnico. A rezultat se ni več 
spreminjal in fantje so vknjižili prve tri 
točke v sezoni. 

Tretja tekma je bila odigrana v petek, 
20. septembra, ko je v športno dvorano 
na Videm prišla ekipa KMN Sevnica. Na 
tribunah se je ponovno zbralo veliko 
število gledalcev, ki so imeli kaj videti, 
saj so naši fantje zabili kar 8 golov (pre-
jeli nobenega), kar je rekordna zmaga 
naše ekipe, odkar nastopa na najvišjem 
nivoju. Že od prve minute so naši fan-
tje pokazali svojo premoč, saj so hitro 
prevzeli nadzor nad igro. Sijajna kom-
binatorika, agresivna igra v napadu in 
dobra obramba so kmalu obrodili sado-
ve. Igralci so se držali navodil trenerja 
Danija Kaljeviča in tako zasluženo prišli 

do novih treh točk.
Še posebej vas vabimo na vse domače 

tekme, ki ponujajo veliko petkovega ve-
černega vznemirjenja in so odličen uvod 
v vikend. 

Vse o dogajanju v klubu lahko sprem-
ljate na klubskih Facebook in Instagram 
straneh. ■

Tekme moške članske ekipe v 
naslednjem mesecu:

Petek, 4. oktober – gostovanje v 
Sodražici pri ekipi The Nutrition Extrem.

Petek, 18. oktober – domača tekma 
proti ekipi KMN Oplast Kobarid (20.30).

Petek, 25. oktober – gostovanje pri 
ekipi FC Trzin Mobi Arena.
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Konec meseca se začenjajo futsal tekmovanja  
za mlajše selekcije
Bojan Novak

Selekciji U-19 in U-15 bosta letos igrali tekme ob nedeljah, 
selekciji U-17 in U-13 pa ob sobotah. Prva začenja selekcija 
U-17, ki so v soboto, 28. septembra, doma gostila ekipo Silika 
z Vrhnike.

Tudi v letošnjem tekmovanju za naslov državnega prvaka 
sodelujejo vse naše selekcije. Spomnimo, da je selekcija U-17 
aktualni državni prvak, vendar se je kar velik del igralcev v novi 
sezoni preselil v višjo starostno kategorijo.

Bojan Novak

Veseli smo, da v Futsal klubu Dobrepolje tudi letos lahko ponu-
dimo osnovnošolskim dekletom vadbo cheerleadinga. Treningi 
bodo potekali ločeno za mlajša in starejša dekleta, vodila pa jih 
bo nova trenerka Valerija.

V klubu se zavedamo, da je izbira športne vadbe za dekleta 
v občini šibka, zato ponujamo poleg treningov futsala še ple-
sno-navijaški trening cheerleadinga. Dekleta, ki so ga obisko-
vala v lanski sezoni, so bila navdušena. Letos začenjamo z novo 
trenerko Valerijo, ki bo ob torkih in četrtkih vodila treninge za 
mlajšo (1. do 5. razred OŠ) in starejšo skupino (6. do 9. razred 
OŠ).

URNIK TRENINGOV:
Mlajša skupina: torek 16.00 do 17.00 in četrtek 15.30 do 
16.30.
Starejša skupina: torek 17.00 do 18.30 in četrtek 16.30 do 
18.00.

Vsa dekleta, ki bi želela podrobneje spoznati treninge cheer-
leadinga, vabljena na brezplačno vadbo v zadnjem tednu sep-

tembra. Po njej se odločite, če se želite vpisati.
V letošnji sezoni načrtujemo, da se bodo dekleta z naučeni-

mi koreografijami večkrat pokazala na domačih tekmah naše 
članske ekipe. 

Vabljene!

Tudi letos cheerleading  
za dekleta

Koledar domačih tekem naših mladih 
selekcij:
Sobota, 28. 9. (14.30): 
Futsal klub Dobrepolje : Siliko Vrhnika (U-17)
Nedelja, 6. 10. (16.00): 
Futsal klub Dobrepolje : KMN Sevnica (U-15)
Sobota, 12. 10. (14.30): 
Futsal klub Dobrepolje : FK Dobovec (U-17)
Nedelja, 13. 10. (13.30): 
Futsal klub Dobrepolje : Siliko Vrhnika (U-15)
Nedelja, 13. 10. (16.00): 
Futsal klub Dobrepolje : KMN Benedikt (U-19)
Sobota, 19. 10. (14.30): 
Futsal klub Dobrepolje : ŠD Mlinše (U-17)
Nedelja, 27. 10. (13.30): 
Futsal klub Dobrepolje : KMN Oplast Kobarid (U-15)
Nedelja, 27. 10. (16.00): 
Futsal klub Dobrepolje : KMN Miklavž (U-19)

Vstop na tekme mlajših kategorij je brezplačen.  
Vljudno vabljeni!
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NAZIV VADBE PONEDELJEK TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

STAROSTNIKI 
KORENINE

 9.00‒10.00,  
športna dvorana

9.00‒10.00, 
športna dvorana

ZDRAVA VADBA 18.00‒19.00,  
športna dvorana

18.00‒19.00, 
športna dvorana

 ZDRAVA 
HRBTENICA

19.00‒20.00,  
športna dvorana

19.00‒20.00, 
športna dvorana

FIT PILATES 20.00‒21.00,  
športna dvorana

20.00‒21.00, 
športna dvorana

INTENZIVNA 
FUNKCIONALNA 
VADBA

19.00‒20.00, 
športna dvorana

ODBOJKA 21.00‒22.30, 
športna dvorana

BADMINTON 21.00‒22.30, 
športna dvorana

18.00‒19.30, 
športna dvorana

FITNES 16.30‒21.00, 
Jakličev dom

16.30‒21.00, 
Jakličev dom

16.30‒21.00, 
Jakličev dom

16.30‒21.00, 
Jakličev dom

16.30‒21.00, 
Jakličev dom

Začetek rekreativne vadbe ŠD 
Dobrepolje bo v torek,  
1. oktobra 2024.

Informacije je mogoče 
dobiti po elektronski pošti: 
sd.dobrepolje@siol.net, 
vaditeljih (Janja Babič, Stanka 
Kuplenk, Vesna Ponikvar, 
Miha Kuplenk), 
na tel. št.: 041 669 227 
(Alojz – splošne informacije), 
031 536 121 (Bojan – odbojka, 
badminton).

Lepo vabljeni!

Futsal Dobrepolje - Velike Lašče 2024
Po poletnem premoru se nadaljuje futsal liga. Odigrani so bili trije krogi jesenskega dela. 

Boštjan Grandovec, ŠD Kompolje

V jesenskem delu so ekipe razdeljene v dve skupini: skupino 
za prvaka (za mesta od 1 do 6) in skupino za mesta od 7 do 11. 
Po oddaji prispevka sta bila odigrana še zadnja dva kroga, a že 
pred tem je bilo jasno, da so prvaki združene lige igralci ekipe 
Galaktiki. Čestitamo!

V boju za drugo in tretje mesto pa so teoretično ostale še 
štiri ekipe. 

O rezultatih v zadnjih dveh krogih in boju za preostali dve 
stopnički pa v naslednji številki.

PREDVIDENI URNIK VADBE ŠD DOBREPOLJE 2024/2025
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Tiho in mirno je odšla od nas,
kot lepa misel, ki mine
in nam pusti le spomine.

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage mame

MARIJE ADAMIČ
(1930‒2024)
iz Ponikev.

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili k zadnjemu počitku. 

Še posebej hvala osebju doma Prizma, g. župniku Francu 

Škulju za lepo opravljen obred, pevskemu zboru in zavodu 

Novak za profesionalno pogrebno storitev. Hvala za izrečena 

sožalja, darovane sveče, cvetje in svete maše. 

Vsi njeni

Zapel je zvon 
tebi v slovo.
Ostaja praznina,
molk in tišina.

 

ZAHVALA

Poslovil se je

JANEZ OKOREN
(5. 6. 1947‒11. 9. 2024)

Ob smrti dragega brata, strica, svaka, bratranca in prijatelja
Janeza Okorna iz Vodic. Iskrena hvala vsem sorodnikom, 
prijateljem, vaščanom in znancem za darovane sv. maše, 

cvetje, sveče, darove za cerkev in hospic.
Posebna zahvala g. župniku, pevcem in pogrebni službi 

Novak.
Hvala vsem, ki ste ga v velikem številu pospremili k 

večnemu počitku.

Žalujoči: vsi njegovi
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve
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PGD LOKACIJA DEFIBRILATORJA  AED-ja NASLOV

PGD VIDEM – 
DOBREPOLJE

– JAKLIČEV DOM (SPREDNJA STENA STAVBE) VIDEM 34

– ELEKTRO DOBREPOLJE (VHOD V STAVBO) VIDEM 42

– GASILSKI DOM PGD VIDEM (VOZILO GVM-1) VIDEM 37b

– ELMA TT TOVARNA TRANSFORMATORJEV (SPREDNJA STRAN STAVBE) PREDSTRUGE 29

– ZAVOD SV. TEREZIJE (V STAVBI) VIDEM 33a

– ŠPORTNA DVORANA VIDEM 80

PGD ZDENSKA 
VAS

– GASILSKI DOM PGD ZDENSKA VAS (SPREDNJA STRAN STAVBE) ZDENSKA VAS 59

– VAŠKI DOM CESTA (SPREDNJA STRAN STAVBE) CESTA 38a

PGD HOČEVJE – GASILSKI DOM PGD HOČEVJE (SPREDNJA STRAN STAVBE) HOČEVJE 19

PGD STRUGE – STARI GASILSKI DOM (SPREDNJA STRAN STAVBE) PRI CERKVI 1

– NA PRIVATNI HIŠI PODTABOR 5

PGD 
KOMPOLJE

– GASILSKI DOM PGD KOMPOLJE (SPREDNJA STRAN STAVBE) KOMPOLJE 60

PGD ZAGORICA – GASILSKI DOM PGD ZAGORICA (SPREDNJA STRAN STAVBE) ZAGORICA 36a

PGD PONIKVE – GASILSKI DOM PGD PONIKVE (SPREDNJA STRAN STAVBE) PONIKVE 45

– PRIZMA PONIKVE, POSEBNI SOCIALNOVARSTVENI ZAVOD RS 
   (V STAVBI)

PONIKVE 76

LOKACIJE AVTOMATSKIH EKSTERNIH DEFIBRILATORJEV (AED)

V nujnih 
primerih, ko 
je potrebna 
uporaba 
AED-ja, 
pokličite 
številko 112.

V kolikor so AED-ji nameščeni še kje drugje, vas naprošamo, da lokacije sporočite v uredništvo.

Aktualne informacije in razpise  
najdete na spletni strani  

Občine Dobrepolje
www.dobrepolje.si
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Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

MAS – PUGELJ
Posek in spravilo lesa

 Prevoz lesa  
z gozdarsko prikolico

Strojno cepljenje drv

041 755 688 (Ele)

Optika Ribnica, 
Vrvarska pot 3, 1310 Ribnica 

tel. 031 403 793

BREZPLAC�NA KONTROLA VIDA

OC�ALA NA NAPOTNICO ZZZS

STROKOVNO SVETOVANJE PRI NAKUPU OC�AL

POPRAVILO OC�AL

R I B N I C A

IZJEMNO UGODNE CENE!

Korekcijska in sončna očala, 

tudi z dioptrijo.

Sajenje,
košnja,

obrezovanje sadnega drevja,
obrezovanje grmovnic in dreves,...

040 784 656
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Avtorski stand up  

kabaret
Jakličev dom, Videm - Dobrepolje

19. 10. 2024     ob 19.00
Vstopnice: Eventim, vsa prodajna mesta Petrol in Pošta Slovenije

salomejkastar Salome Žentiily



Krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,

slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

Matej     031 461 933

Stane     041 929 388

info@brata-tomsic.si 

www.brata-tomsic.si

menjava 
vetrobranskih stekel

nadomestna vozila
za čas popravila

avtokleparska in 
avtoličarska dela

hladno popravilo 
poškodb od toče

pogodbeni servisni partner + cenilno mesto

pogodbeni servisni partner

www.avtolicarstvo-brundula.si


